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Всеки заслужава удобно, щадящо 
здравето и красиво работно място, 
независимо дали работи от вкъщи, 
започва работа в малко предприятие 
или посреща гости в 10-тия си хотел. В 
ИКЕА знаем, че най-добрите усилия се 
полагат в среда, която е 
функционална, ергономична и 
отразява уникалната идентичност на 
вашия бизнес и вашите клиенти. 
Пространство, на което да се 
възхищавате, което също така се 
фокусира върху вашето физическо 
благосъстояние.

Надяваме се, че докато прелиствате 
страниците на тази брошура, ще 
почерпите вдъхновение от богатия 
ни асортимент офис мебели и 
практични акустични решения - 
всички те са проектирани с мисъл за 
качеството и гъвкавостта им. След 
като идеите започнат да се оформят, 
ние сме на разположение да ви 
съдействаме - свържете се с нас и 
нека ви помогнем да намерите 
подходящата за вашия бизнес услуга.

Очакваме ви,
отдел Бизнес клиенти ИКЕА

Вашият бизнес е 
и нашия бизнес!
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Тихо и чисто
Знаете ли, че нашите акустични панели MITTZON могат да ви 
помогнат да създадете тихи зони за работа, където да се 
съсредоточите на спокойствие? Те са с дървесни влакна и са 
облечени в издръжлив дебел плат, който може да се сваля и пере.

Виж стр. 41

Удобни и стабилни места за сядане
Искате ли да разберете как да изберете ергономична позиция 
за седене, която да подобри здравето и комфорта ви? Ние ще 
ви покажем как.

Виж стр. 88
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Нуждаете се от тихо работно място? Акустичните панели 
MITTZON предлагат удобна работна среда, в която можете да 
се съсредоточите. 
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В нашата компания
на първо място е 
комфортът

„Добре дошли на нашите консултации! Любопитно ли ви е да научите как 
проектирахме модерно работно пространство, което поставя удобството и 
комфорта на нашите служители на първо място? Важно е да се чувстваме 
добре на работното си място - така постигаме по-добри резултати и можем да 
насочим енергията си към нуждите на нашите клиенти. Вижте как успяхме да 
създадем спокойна и хармонична среда, в която се развиваме всеки ден.“

Истории на компанията
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Истории на компаниятаИстории на компанията

„Всеки офис се нуждае от специални места за лични и 
необезпокоявани разговори. Тази стая осигурява пространство за 
целенасочени дискусии без прекъсване.“

„Понякога най-добрите идеи се раждат, когато най-малко ги 
очакваме. Ето защо създадохме работни зони за срещи, където 
можем да стоим прави и да споделяме идеи. По този начин 
динамиката на разговора се запазва, а мотивацията расте.“

„Копнеете ли за уютна ниша, в която да се 
отпуснете и да се съсредоточите върху дадена 
задача? Бихме искали да ви представим това 
удобно кътче, което осигурява лично 
пространство в офиса ни.“

„Благодарение на новите кукички, вещите от първа 
необходимост са под ръка, когато са ни необходими.“

„Поканихме природата вътре при нас! След като преградихме 
някои от помещенията със зелени стени, офисът стана по-приятен 
и спокоен.“
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„Акустичните прегради на бюрата осигуряват уединение и 
спомагат за създаването на по-спокойна атмосфера, така 
че да могат нашите талантливи умове да се съсредоточат 
върху работата.“

„Малките отделения на бюрата ни са подходящи за съхранение на 
листчета, химикалки и други материали от първа необходимост.“

Истории на компаниятаИстории на компанията

„Кукичките отстрани на бюрата позволяват на раници да не 
стоят на пода.“

„Прикрепихме бели дъски на преградите в стаите, за да си 
осигурим място където да показваме важните съобщения или 
напомняния.“
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Предлагаме пътувания 
по целия свят на 
площ от 20 м2

„Като стартираща туристическа агенция резервираме пътувания, приемаме 
обаждания от клиенти, свързваме се с други туристически агенции и планираме 
маршрути - всичко това в рамките на нашия офис с площ 20 кв.м. Въпреки 
предизвикателството, оптимизирахме ограниченото си пространство и 
създадохме многофункционална зона, в която се помещават нашата работа, 
архив, срещи и социални дейности.“

Истории на компанията
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Истории на компанията

„Но това не е всичко - шкафовете ни се превърнаха 
и в находчив кухненски бокс за нашите обедни 
почивки. Тук съхраняваме съдовете и приборите 
за хранене, както и микровълновата печка за 
приготвяне на храна.“

„Поставките за лаптопи и монитори с чекмеджета съхраняват по-малките офис консумативи и помагат за поддържане на реда на бюрото. 
Освен това добавихме удобно табло за бележки, на което прикрепяме важни телефонни номера и списъци със задачи.“

„Компактното ни офис пространство е едновременно 
функционално и ефикасно. Тези плитки шкафове са идеално 
пригодени към ограниченото пространство, като осигуряват 
достатъчно място за съхранение на папки, документи и дрехи 
като например обувки.“

14

„Нашият екип създаде уютен кът с помощта на лекия и практичен 
модул с чекмеджета. Той осигурява място за кафе паузи или за 
наваксване с текущите задачи.“

Истории на компанията
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Офисът ни е център на 
спокойствие в сърцето 
на града
„Когато сутрин влезем в уютната си кантора, се чувстваме спокойни и готови да 
се съсредоточим върху финансовите отчети на нашите клиенти. Координираната 
ни подредба е вдъхновена от класическата индустриална епоха, в която 
ограниченото пространство не трябва да пречи на комфорта, ефективността и 
добрите резултати.“

Истории на компанията
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Истории на компаниятаИстории на компанията

„В нашия офис обединяваме най-доброто от два свята. 
Топлите дървесни тонове се съчетават с модерната 
функционалност на бюрата с регулируема височина, 
ергономичните работни столове и практичните 
системи за съхранение.“

„Допълнително пространство за съхранение никога не е 
излишно. С помощта на атрактивните мебели за съхранение 
дори коридорът може да бъде добре оползотворен.“

„Виждате ли заоблените ъгли? Те са част от дизайна, който 
създава стилна и съгласувана концепция в целия офис.“

„При ограничено пространство за работа на бюро, нашият офис 
разчита много на допълнителната зала за срещи, групови дискусии 
и моменти, които изискват уединение. Поддържането на същия 
стил като в останалата част на офиса създава идеална среда както 
за непринудени срещи, така и за сериозни заседания."

18

„Обожаваме зеления метален шкаф. В него се помещава всичко - 
от най-обемистите папки до най-малките кламери - и освен това 
цветният отблясък придава стил на мястото.“
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„Най-важното е, че той създава условия за работа, която е целенасочена и 
спокойна. Като писател се нуждая от място където да се чувствам добре и 
където вдъхновението тече свободно, досущ като кафето сутрин. За тази 
цел създадох свое лично убежище - съчетание от форми, ергономичен 
комфорт и функционалности по мой вкус.“   

Моят дом е моята 
крепост... и мой офис

Истории на компанията
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„Понякога каня приятели или колеги на обяд. Съчетаването 
на работа и общуване ми носи енергия и вдъхновение.“

„Въпреки малките размери на офиса ми, в него всичко е 
организирано, което доказва, че хубавите неща не заемат много 
място. Този модул с чекмеджета е чудесен пример за това."

„Любимите ми произведения на изкуството, поставени на 
стената, допринасят за внасянето на настроение и креативност 
в работата.“

„Най-накрая намерих начин да се справя с непокорните кабели - 
забавно е как подобни малки детайли ми носят спокойствие.“

„Столът за мен е най-важната част от офиса. 
Притежава всички ергономични характеристики, от 
които се нуждая, за да ми е удобно, докато работя в 
продължение на часове.“

Истории на компаниятаИстории на компанията
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Независимо дали работим в офис или у дома, 
много от нас прекарват по-голямата част от 
деня на бюро. Понякога работата за по-дълъг 
период от време в лоша или неудобна 
позиция може да доведе до увреждания на 
гърба и кръста, както и до други здравословни 
проблеми. 

Ергономичното работно пространство е 
адаптирано спрямо личните ви нужди, което 
ви позволява да работите по удобен и 
безопасен начин.

Тъй като всички сме с различни фигури и 
размери на тялото, е важно да разполагате с 
ергономично работно място, което е 
съобразено с вашето телосложение. Това не 
само допринася за по-доброто ви здраве, но и 
за подобряване на фокуса и продуктивността.

Ергономични 
решения за 
вашето здраве
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ЕргономичностЕргономичност

Искаме да ви помогнем да постигнете ергономична 
работна среда, която е едновременно удобна и се 
грижи за вашето здраве. Това означава да 
приспособите работното място към нуждите си, да 
заемете ергономична позиция и да сте възможно 
най-подвижни. 

26

Човешкото тяло е създадено, за да се движи, така 
че в най-добрия случай работното ви място трябва 
да ви дава възможност да избирате между седене, 
стоене и навеждане, като ви позволява често да 
сменяте позицията си. А когато се чувствате добре 
на работа, постигате по-добри резултати.

Добрата работа идва с комфорта

Девет стъпки към ергономична работна среда

1. Осигурете си ергономичен стол

Ергономичният офис стол осигурява подходяща 
опора за гърба, врата и ръцете, като намалява 
риска от неприятни усещания и мускулно-
скелетни проблеми. Той подпомага добрата 
стойка, подобрява кръвообращението и 
допринася за комфорта и продуктивността през 
целия работен ден.  

Винаги търсете офис стол с добра лумбална опора 
и разнообразни функции, които могат да се 
регулират според тялото ви. 

Научете повече за това как различните функции 
допринасят за комфорта ви на стр. 86-87.
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Ергономичност

Бюрото с регулираща се височина ви позволява 
често да сменяте позицията си. Редуването на 
седнало и изправено положение намалява риска 
от травми и подобрява кръвообращението, както и 
продуктивността.

Основите за бюра, които са част от сериите ни за 
седене/стоене, позволяват да адаптирате 
височината на бюрото спрямо нуждите си. По този 
начин си осигурявате свобода на движенията, 
активирате и укрепвате основните мускули на 
тялото и позволявате на кръвообращението да се 
движи свободно.

Горната част на работната повърхност трябва да е 
на височината на лактите, а лактите ви следва да 
са под ъгъл 90°, когато седите или стоите на 
бюрото си.

Акустичните панели поглъщат и значително 
намаляват шума в офиса - гласовете, звъненето на 
телефоните и тракането на клавиатурите - като по 
този начин създават по-тиха и спокойна  за работа 
среда. Те ви осигуряват необходимите тишина и 
лично пространство, ограничавайки разсейването 
и допринасят за по-спокойно и продуктивно 
работно пространство. Завесите, килимите и други 
текстилни материали също помагат за 
поглъщането на звука. Научете повече за това как 
да подобрите акустиката на работното място на 
стр. 38-39.

Ергономичност

2. Възможност за преминаване
от седене в стоене

3. Подобрете акустиката в
помещението
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Ергономичност

Уверете се, че мониторът ви не е поставен 
прекалено наблизо. Когато столът ви е 
изтеглен напред и ръцете ви са опънати пред 
вас, следва да не можете да докоснете 
екрана. Мониторът трябва да бъде поставен 
точно пред вас, като горната му част следва 
да бъде малко под нивото на очите. Стойката 
за монитор ви позволява да разположите 
екрана на подходящо за вас ниво, 
намалявайки напрежението върху врата и 
осигурявайки по-добра работна позиция.

Прибирането и подреждането на кабелите 
намалява безпорядъка на бюрото, като създава 
чисто и организирано работно пространство, 
носещо усещане за спокойствие. Специалните 
отделения за кабели осигуряват по-лесен достъп и 
предотвратяват опасността от спъване. Освен това 
вградените решенията са по-удобни и не изискват 
да се навеждате или протягате към контактите под 
бюрото.

Ергономичност

4. Поставете монитора си на 
правилната височина

5. Подредете и скрийте кабелите
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Ергономичност

Правилното осветление намалява напрежението в 
очите, подобрява способността за фокусиране и 
създава комфортна и приятна атмосфера. 
Обикновено комбинацията от различни видове 
осветление е най-доброто решение.

Основно осветление, което осигурява равномерна 
светлина в цялото помещение.

Работно осветление, като например настолна 
лампа, което осигурява концентриран светлинен 
лъч върху ограничена площ. 

Осветление за настроение, което носи усещане 
за уют и смекчава контраста между общото и 
работното осветление. 

Слънчевата светлина винаги е добре дошла, но тя 
може да доведе до появата на отблясъци и 
отражения върху екрана на компютъра. Поставете 
бюрото/компютъра си така, че светлината да влиза 
отстрани. С помощта на щори или завеси на 
прозорците филтрирайте или блокирайте дневната 
светлина, когато е необходимо.

Постелката за стоене е идеална за тези, които 
прекарват по-голямата част от деня на бюрото, 
тъй като пяната с висока плътност облекчава 
натиска върху стъпалата, коленете и гърба.

Подложката за крака ви помага да седите в 
добра поза на бюрото си, което в последствие 
облекчава натоварването в краката, гърба и 
кръста. 

Ергономичност

6. Комбинирайте различни видове
осветление

7. Облекчаване на натиска върху
коленете и стъпалата
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Динамичното работно място може да придобива 
различни форми през деня, тъй като мебелите 
позволяват да бъдат премествани преди и след 
срещите на отдела.

Офис мебелите, които са леки и разполагат с 
колелца, биват лесни за преместване и са удобни 
за подреждане. От своя страна това е не само 
практично по отношение на работата в екипа, 
но и позволява да претоварвате мускулите си.

Открай време знаем, че природата има 
положително въздействие върху нас, хората. 
Каране на колело в парка, разходка в гората или 
гледане на вълните на плажа - връзката с 
природата ни зарежда с добро настроение и 
енергия. Какво би станало, ако пренесем това 
въздействие на закрито? Биофилният дизайн е 
концепция, която се използва в интериорния 
дизайн, за да се обвърже вътрешното 
пространство с природата. Доказано е, че 
работното място с естествена светлина, естествена 
вентилация и природни елементи подобрява 
работоспособността, намалява стреса и повишава 
мотивацията.

Цветове. Цветовете тон в тон, близки до цветовете 
на природата, носят усещане за спокойствие и 
хармония, като ни помагат да се отпуснем и да се 
съсредоточим.

Материали. Изборът на материали, като топлия 
дървесен фурнир или мекия на допир текстил, 
също е начин да пренесете природата в работното 
си помещение.

Естествените форми и мотиви, като тези, които 
могат да бъдат открити по листата, сред 
животните, водата и пясъка, ни карат да мислим за 
околния свят. Тъй като са познати, те ни помагат 
да се отпуснем.

Зеленината на работното място действа 
успокояващо и помага за намаляване нивата на 
стреса. А когато не се ограничаваме само до 
саксийните растения на прозореца, можем да 
постигнем много. Например растенията могат да 
се използват за създаване на прегради в 
помещенията или уютни стаи в стаята.

9. Поканете природата в
своето работно пространство

ЕргономичностЕргономичност

8. Гаранция за лесна поддръжка
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Защо 
акустиката е 
от значение
В днешно време повечето офиси са проектирани като отворени 
етажни пространства. Това означава, че през деня биваме 
изложени на редица разсейващи шумови и визуални фактори, 
което без съмнение влияе на способността ни да се съсредоточим. 
Звуците от звънящи телефони, разговорите на колегите, пръстите, 
които пишат на клавиатурата, скърцането на столовете - цялото 
това разнообразие от звуци допринася за обезпокоителните нива 
на шума, които често изпитваме на работното си място. За щастие 
има начини да се преодолее този проблем.

Спокойните и комфортни работни пространства включват 
намирането на подходящи решения за намаляване на шума и 
възможности за уединение. Именно тук се появяват нашите 
акустични системи, проектирани с внимание към здравето и 
комфорта ви, за да си осигурите спокойствие и ефективност на 
работното място.
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АкустикаАкустика

5 начина за постигане на 
по-добра акустика в офиса

Акустиката на помещението е начинът, по който 
звукът се разпространява или се задържа в дадено 
пространство. Без елементи, които да поглъщат 
звука или да предотвратяват отскачането на 
звуковите вълни напред-назад, ние възприемаме 
вътрешната среда като нехармонична. 
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Времето за реверберация е продължителността, 
необходима на звука да стихне. То се определя в 
зависимост от размерите на помещението, 
предметите в него и материалите, които поглъщат 
шума. С помощта на няколко лесни метода 
можете да подобрите акустиката на помещението 
и времето на реверберация, за да създадете по-
тихи пространства, които са по-благоприятни за 
съвместна работа. 

Какво е вътрешна акустика?

Колкото по-малко се разнася 
звукът, толкова по-кратко е 
времето на реверберация, което 
води до по-добра акустика в 
помещението.

Без акустични елементи

С акустични елементи

Когато няма какво да блокира или 
поглъща звука, звуковите вълни се 
носят из помещението, което 
прави акустичната среда 
нехармонична за всички в 
обкръжението. 

1. Работа със системи за поглъщане на звука.

2. Заглушете звука.

Непорестите материали, като стъкло, 
МДФ или бетон, отразяват звука и 
създават ехо, докато порестите 
материали, като завеси, калъфки за 
седалки и килими, поглъщат звука. 
Акустичните артикули, като паравани за 
бюро и прегради, също поглъщат звука и 
помагат да се балансира въздействието 
на непорестите материали.  

Разделете пространството на отделни 
акустични зони като използвате 
различни видове прегради, за да 
предотвратите свободното преминаване 
на звука в откритите пространства или 
между две работни места. Идеални за 
тази цел са акустичните панели за бюро 
или на колелца, стоящи на пода.

3. Разположете мебелите стратегически.

Гласове, звуци от телефон, стъпки и останалите шумове 
могат да бъдат смекчени с помощта на акустични 
панели или прегради за помещения с растения. 
Рафтове с книги също биха помогнали. Ако е възможно, 
поставете принтерите и кафемашините в други 
помещения. Уверете се, че столовете на крака са 
снабдени с филцови подложки, а тези на колелца се 
търкалят върху звукопоглъщащ материал. 
Амортисьорите на чекмеджетата също биха били от 
полза.

4. Използвайте текстил.

Завеси, килими, растения и други порести, меки 
предмети също спомагат за поглъщането на звуковите 
вълни. Използвайте завеси от плътна материя и ги 
поставете на известно разстояние от стената/
прозореца. Мебелите с меки седалки и калъфи 
допринасят за цялостния комфорт, а също и поглъщат 
шума.

5. Уединението също е от значение.

Преградите за стаи и параваните за бюра помагат за 
разделянето на стаята на работни зони и създават 
визуално и акустично уединение, така че да можете да 
работите с по-малко разсейващи фактори.
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АкустикаАкустика

Нашите продукти са разработени и тествани 
съвместно със специалисти по акустика, за да се 
гарантира, че отговарят на изискванията за 
поглъщане и блокиране на звука. Дизайнерите ни 
обръщат специално внимание при създаването на 
гъвкави офис пространства и прилагането на
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модели, цветове и материали, вдъхновени от 
природата. Дебелите, ватирани паравани 
създават топла и хармонична среда, като 
същевременно осигуряват уединение между 
работните места и известна доза лично 
пространство.

Акустичните системи 
балансират звука в 
помещението 

Акустичните панели със заключващи се колелца могат да бъдат 
използвани като разделителни прегради за бюрата или за 
създаване на пространство за срещи. Бележките могат да се 
закрепват директно върху текстилното покритие.

Акустичните прегради за бюра са идеални за създаване на 
уединено работно пространство. 

Магията се крие вътре. Шумоизолиращите 
панели MITTZON са със сърцевина от ПДЧ с 
ниска плътност, обвита с плътен пълнеж от 
дървесни влакна с добри акустични 
характеристики. Панелите са покрити с дебела, 
издръжлива материя, която може да се сваля 
или пере в пералня. Шумоизолиращия панел на 
колелца е с дебелина 50 мм, а акустичните 
прегради за бюра са с дебелина 80 мм, 
изработени с грижа за вашия слух.

Пълнежът съдържа 92% възобновяеми и 
рециклируеми дървесни влакна, добити от 
дървета, на които кората е била обелена, а 
самите те - нарязани на малки квадратни 
стружки, не по-големи от пощенски марки. 
Парчетата се обработват на пара и се смилат, за 
да се получат меки влакна. Влакната се 
изсушават и се смесват със свързващо вещество, 
след което се разслояват на листове, които след 
това биват нарязани по размер. Остатъкът от 
изрязването се използва отново в 
производството, така че да не се образуват 
отпадъци.
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Акустика

MITTZON  
акустични панели
„Когато проектирах акустичните панели MITTZON, исках да смекча 
твърдото и често студено усещане на офис мебелите. Ето защо 
потърсих вдъхновение в естествените форми на природата. Плавният 
десен на ватираните паравани напомня за вълнообразните плажни 
пясъци, образувани от морските вълни. Панелите са запълнени с 2 слоя 
дървесна вата и са покрити с плътна тъкан, за да гарантират 
възможно най-доброто поглъщане на звука. Заобленият дървен стълб, 
който се предлага заедно със свободностоящите панели, е проектиран 
така, че да можете да свързвате два или повече панела и да създавате 
отделни работни зони за самостоятелна или съвместна работа. 

Панелите за бюра се справят със задачата да определят личното ви 
пространство, така че да ви е по-лесно да се съсредоточите. 
Отворените работни пространства понякога могат да бъдат голямо 
предизвикателство, но тези акустични прегради ще ви помогнат да 
създадете така необходимото уединение и чувство за спокойствие.”

Дизайнер: Андреас Фредриксон
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Акустика

ЗОНА ЗА 
ПРОЕКТИРАНЕ

СЪВМЕСТНА 
РАБОТА

КРАТКИ 
СРЕЩИ

ЗОНА ЗА
ОТДИХ

ЗАЛИ ЗА СРЕЩИКОРИДОР

МЯСТО ЗА 
ФОКУСИРАНЕ

Акустика

Акустика в отворени 
работни пространства
Разположението на офиса оказва силно влияние върху звуковата среда. В днешно време 
много офис пространства са проектирани с отворени и гъвкави разпределения, които ни 
излагат на редица визуални и шумови разсейващи фактори. За щастие, тези смущения могат 
да бъдат намалени с помощта на правилното планиране на етажа и комбинация от решения, 
които поемат и блокират звука. Ето няколко неща, които е добре да вземете предвид:

Осигурете подходящи нива на шума. Уверете се, че таваните и стените са с добри 
звукопоглъщащи елементи.

Разделете пространството по занимания. Ако е възможно, поставете принтерите и кафемашините 
в отделни зони/стаи. Планирайте откритите зони, като например фоайето или стаята за отдих, далеч 
от зоните за целенасочена работа. За разделяне на пространството могат да се използват рамки с 
колелца, рафтове, растения или прегради с бяла дъска/табло за бележки, за да се очертаят 
различните зони и същевременно да се блокира звукът.

Разделете работните места. Акустичните прегради 
спомагат за създаване на лични работни 
пространства с визуална неприкосновеност и 
ефективно поглъщат звука.

Когато са налице поглъщащи звука елементи, 
колегите могат да разговарят, без да повишават 
глас, което от своя страна намалява нивата на шума. 
Текстилът и акустичните панели също биха били от 
полза.

Коридорите често са пренебрегвани от гледна 
точка на акустиката. Звукопоглъщащите панели и 
килими спомагат за постигането на баланс.

Фоайето/чакалнята/дрешникът често са 
източници на шум от посрещането на посетители, 
клиенти или колеги преди среща. Акустичните 
прегради на колелца, растения и рафтовете с книги 
допринасят за разнообразяване на обстановката и 
помагат за блокирането и поглъщането на звука.

Залите за срещи обикновено са затворени и не се 
нуждаят от звукоизолиращи елементи. По-скоро е 
важно да се използват звукопоглъщащи елементи, 
за да се предотврати отскачането на звука. И все 
пак не е добре да се прекалява с тях, тъй като това 
ще доведе до заглушаване на гласовете. 
Шумоизолиращите панели са чудесно решение за 
постигане на баланс. Също така е добре да 
осигурите плоски тъкани килими за лесно 
придвижване на конферентните столове.



46 47

Онлайн, на живо, дълги, кратки, официални или неофициални - 
всеки ден се срещаме с колегите, клиентите и партньорите си по 
различни начини. Съвременните работни пространства трябва да 
осигуряват подходяща за различните видове работа среда, 
предназначена да насърчава ефективността и продуктивността.

Пространства 
за срещи в 
офиса
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Официалните зали за срещи трябва да бъдат допълнени с 
разнообразни гъвкави решения, които да могат да се 
променят според нуждите ви.

Практични модули като акустични панели, рамки на колела, 
модули за съхранение, растения или текстилни елементи 
могат да ви помогнат да създадете стаи в стаите.

При планирането на офиса вземете предвид 
различните среди и разположението им една 
спрямо друга. Добра идея е да разделите 
пространството на различни фокусни зони. 
Например, зона за работа изцяло 
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необезпокоявани, зона, в която можете да 
работите целенасочено, но и да обсъждате нещата 
с колегите от своя екип, както и зони за съвместна 
работа, активности или събития.

Различни зони за 
различните нужди

Високите маси могат да се разположат заедно и да се използват 
както в седнало, така и в изправено положение, което допринася 
за поддържане на енергията по време на работния процес.

Откритите или полуоткрити пространства често са 
благоприятни за работа в екип, срещи по проекти 
или организиране на събирания. Те позволяват на 
отделите да контактуват по-свободно и съдействат 
за изграждането на приобщаваща работна среда. 
Освен това отварят възможност за адаптиране на 
пространството в зависимост от променящите се 
нужди.

Място за срещиМясто за срещи



50 51

Място за срещи

Рамките на колела MITTZON с бяла дъска/табло за бележки 
създават усещане за самостоятелност и уединение.

На бялата дъска или таблото за бележки можете да записвате 
или закачате страхотните си идеи.

Високите бюра, комбинирани със столове за седане/стоене, дават 
възможност на участниците да бъдат по-активни, да се изправят и 
да се включват в дискусиите.

По време на работните срещи за споделяне 
на идеи е важно да можете да се движите свободно 
в пространството, за да поддържате темпото и 
динамиката на разговора. Това важи и за 
спонтанните събрания, при които подходящата 
обстановка може да спомогне за укрепване на 
съвместната работа и разрешаването на казуси. За 
по-дълги или по-официални заседания е добре да 
се организира уединена затворена стая с удобни 
места за сядане.

Място за срещи
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Промяната е част от ежедневието на всяко работно място. 
Независимо дали става въпрос за реорганизация, промяна на 
ежедневието или нови хибридни модели на работа. За да се 
гарантира, че работното пространство ще удовлетворява 
различните видове функционални нужди, като същевременно 
насърчава чувството за стабилност и комфорт, работната среда 
трябва да може да се адаптира към променящите се нужди както 
в краткосрочен, така и в дългосрочен план.

Гъвкавост на 
работното 
място
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ГъвкавостГъвкавост

Мебелите на работното място се местят постоянно. 
Понякога трябва да се приближите по-близо до 
колега, за да преминете през презентация заедно. 
Или ви е необходимо да добавите допълнителни 
маси и столове в заседателната зала. За 
осигуряване на гъвкавост в ежедневието е добре 
мебелите да са с колелца, които са лесни за 
преместване до желаното място 
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и също толкова лесни за сгъване, прибиране и 
подреждане когато не се използват. Гъвкавостта 
се подпомага и от многофункционални продукти, 
като например рамките с колелца MITTZON, които 
можете да използвате като зелени стени или 
паравани с бели дъски, които ви позволяват да 
водите бележки, където и да се провежда срещата. 
Масичката за лаптоп MITTZON ви позволява да 
работите там, където ви е удобно и лесно да 
променяте позицията си от седнало в изправено 
положение.

Гъвкавост в ежедневието

Масата за лаптоп с регулируема височина и колелца е идеална за 
презентации или за създаване на малко работно място в 
приемната.

Разгънете масата и нека срещата започне. Когато дойде време 
за нова дейност, просто я сгънете и я върнете обратно. 

Високата конферентна маса за седене и стоене създава идеално 
място за провеждане на непринудени срещи.

Време е за освежителни напитки? Количката с колелца TROTTEN е 
лесна за пренасяне до залата за срещи или заседания. 
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ГъвкавостГъвкавост

Просторно решение с индивидуални работни места, които 
ползват едно и също място за съхранение помежду си.

Собствено пространство за спокойна работа насред големия 
отворен план на етажа.

Работно кътче, заобиколено от решения за съхранение, които ви 
осигуряват уединение.

Системата TROTTEN се адаптира към работата на 
един или повече колеги. Модулният ѝ стилен 
дизайн следва променящите се нужди с 
многофункционални мебели и практични модули, 
които можете да добавяте в последствие. 

От време на време функционалните нужди могат 
да се променят, но само за кратко. Нов проект 
може да изисква специална зона, в която екипът 
да обменя идеи, без да смущава останалите. 
Нашите серии MITTZON, IDÅSEN или TROTTEN 
могат да бъдат съчетавани и 
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размествани из пространството, за да създадат  
различни решения за самостоятелна или 
съвместна работа. Можете да задоволите 
променящите се нужди, като същевременно с това 
запазите балансираното стилово излъчване на 
офиса. 

Гъвкави при нужда
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ГъвкавостГъвкавост

Начинът, по който обзавеждате офиса си днес, 
може да се окаже неподходящ в бъдеще. В 
дългосрочен план гъвкавостта се изразява в това 
да направите правилния избор от самото начало, 
за да можете безпроблемно да увеличавате, 
намалявате, пренареждате и реорганизирате 
интериора си по рентабилен начин, за да 
отговорите на нуждите си, като същевременно 
запазите цялостната визия на помещението.
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Изборът на офис мебели с добро качество, които са 
тествани и гарантирано издържат на редица 
премествания, ще намали разходите в дългосрочен 
план. Когато избирате мебели, които са част от 
серия, е по-лесно да добавяте, премахвате или 
пренареждате офиса, запазвайки дизайна.

Разгледайте нашите серии MITTZON, TROTTEN и 
IDÅSEN, проектирани с цел качество и ергономичен 
комфорт. Те могат да ви помогнат да създадете офис 
интериор, съобразен с вашите нужди - хармонично 
решение, което е финансово издържано и 
допринася за комфорта на служителите.

Гъвкави в продължение на 
години
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Независимо дали създавате офис у дома, преобразявате работното си 
място или оборудвате бизнес среда, нашите офис бюра са перфектно 
съчетание от естетика, ергономичен комфорт и функционалност. 
Можете да избирате между няколко решения за седене/стоене, които 
насърчават поддържането на правилна стойка, и да се наслаждавате 
на подредена работна среда с помощта на вградените решения за 
управление на кабели. Ако търсите елегантен, модерен дизайн или 
пък по-нестандартно, неподвластно на времето решение, ние ще ви 
помогнем. Асортиментът ни предлага голямо разнообразие от 
покрития и размери - всички те са издръжливи, проектирани за 
дълготрайна употреба.

Офис бюра
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Офис бюраОфис бюра

MITTZON бюра
Серията бюра MITTZON е посветена на 
функционалността, качеството и комфорта, които 
допринасят за вашето удобство и нуждата от 
спокойствие на работа. Издръжливите плотове се 
предлагат в няколко размера, с възможност да 
избирате между бял гланц или един от четирите 
различни дървесни фурнира с релеф. 
Комбинирайте плотовете с бяла или черна 
стоманена рамка с възможност за регулиране на 
височината (ръчно или с електрическо 
управление), която ви позволява да променяте 
положението си между седнало и изправено през 
целия ден - тялото ви ще ви бъде благодарно.

TROTTEN офис бюра 
Бюрата TROTTEN се предлагат в различни 
размери, за да са подходящи както за най-
малките ъгли, така и за по-големите 
пространства. Изберете между А-образни крака 
или долна рамка с ръчно регулиране на 
височината, за да можете да променяте 
позицията си през целия ден.

IDÅSEN бюра
Вдъхновените от индустриалния стил бюра 
IDÅSEN предлагат красива повърхност от фурнир, 
която е устойчива на петна и лесна за 
почистване. Изберете между ръчно или 
електрическо регулиране на височината и се 
насладете на практичното решение за 
управление на кабелите под бюрото. Те се 
съчетават перфектно с решенията за съхранение 
от същата серия.

Перфектното място
за съсредоточаване

Кое е важно за вас? Цена, функционалност, ергономичност, стил? 
Нашите серии разполагат с вариации от различни плотове, основи 
и покрития, за да ви помогнат да създадете уникално работно 
пространство, което да отговаря на вашите нужди и предпочитания. 
Бюрата ни са разделени на системи, за да можете по-лесно да 
подредите офиса с различни видове работни пространства и да 
създадете цялостен естетически облик. Всяка система включва 
алтернативни варианти с възможност за регулиране на височината, 
така че да можете да променяте позициите между седнало и 
изправено положение, за да сте сигурни, че тялото ви е заредено с 
енергия, а вие запазвате фокуса върху работата си.
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Ръчното управление на електрическата долна рамка за седене/стоене разполага с 2 
настройки с функция за запаметяване, които правят регулирането по-удобно.

Можете да избирате между бял фурнир с 
лек гланц, орех, дъб, бреза или ясен с 
черна окраска. Всички плотове се 
предлагат в комплект с издръжливи 
кантове с подходящо покритие.

Бюрото MITTZON се съчетава чудесно с офис стола GRÖNFJÄLL, като по този начин 
допринася за изграждането на здравословни навици.

Основни функции 
MITTZON бюра MITTZON бюра с възможност за регулиране на височината

MITTZON механични бюра

Долната рамка осигурява достатъчно 
пространство за по-свободно движение 
на колелцата на столовете и краката ви 
под плота, независимо дали сте седнали 
или изправени. Тя включва 2 кукички за 
окачване на слушалки, чанти или якета.

Шумоизолиращите панели MITTZON 
осигуряват уединение и са оразмерени 
така, че да пасват на бюрата.

Модулът с контакти в задната част на бюрото ви позволява да зареждате устройствата си, 
без да се налага да надничате под бюрото. Модулът MITTZON се предлага в същите 
цветове като долните рамки. Той разполага с малко отделение, идеално оразмерено за 
разклонител KOPPLA (продава се отделно), или за съхранение на по-малки предмети, като 
например химикалки или листчета.

Редовното сменяне на положението на 
тялото между седнало и изправено 
подобрява кръвообращението и осигурява 
повече кислород на мозъка, което спомага 
за повишаване на енергийните нива, 
фокуса и продуктивността.

Регулиращата се по широчина долна рамка 
може да се съчетае с плотове MITTZON с 
широчина 120, 140 и 160 см, което ви 
позволява при необходимост да смените 
бюрото с по-голямо или по-малко, като 
използвате същата долна рамка.

Когато сглобявате бюрото, изберете най-
удобната и ергономична височина за 
работа за вашето тяло. За промяна на 
височината на бюрото е необходимо 
повторно сглобяване на краката.

Включеният органайзер за управление на 
кабелите е с регулируема широчина и е 
достъпен отгоре и отстрани.
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Как да сглобим 
бюра MITTZON

01 02 03

Изберете долна рамка.

Можете да избирате между черно 
и бяло и това дали предпочитате 
да фиксирате височината на 
бюрото си при сглобяването му 
или да заложите на електрическо 
бюро за седене/стоене - и в двата 
случая е включено съгласувано 
управление на кабелите.

Изберете желания плот.

Предпочитате ли бял матов гланц 
или по-естествения облик на 
дървото с фурнир от орех, дъб, 
бреза или черно оцветен ясен?

04

Разгледайте размерите. 

Можете да избирате между 
ширини 120, 140 или 160 см, като 
всички те се предлагат с 
дълбочина 48 или 68 см. 

05

Подгответе се за лесно 
включване към мрежата.

Когато добавите модула с контакти 
MITTZON към вашата комбинация, 
дълбочината на бюрото се 
увеличава с 12 см до 60 или 80 см.

Желаете ли нещо друго?

Допълнете решението си за 
бюро с лесни за монтиране 
акустични панели MITTZON.

MITTZON бюро с регулиране на височината. 120×60 cм, 120×80 cм.

MITTZON бюро с регулиране на височината. 140×60 cм или 140×80 cм. 

MITTZON бюро с регулиране на височината. 160×60 cм или 160×80 cм. 

Механични бюра. 120×60, 120×80 см, 140×60 и 140×80 см, 160×60 см и 160×80 см.
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IDÅSEN бюра с регулиране на височината

IDÅSEN бюра

Дръжката може да се монтира от лявата или от дясната страна 
според това как е най-удобно за вас. Когато не се използва, тя се 
плъзга под плота на бюрото, така че да не нарушава цялостния 
дизайн и облик.

TROTTEN бюра

Благодарение на регулируемите крачета, масата стои 
стабилно и върху неравни подови настилки.

Бюрата TROTTEN за седене/стоене се предлагат в размери 120×70 см 
и 160×80 см. Дълбочината осигурява достатъчно просторна работна 
повърхност и възможност да седите на удобно разстояние от 
монитора, без да напрягате очите си.

Бюрата са леки и лесни за преместване при провеждането на 
срещи. А-образните крака дават възможност за комбиниране на 
масите по различни креативни начини, а около тях можете да 
поставите необходимия брой столове.

Освен това можете да регулирате височината на бюрото си и с
помощта на приложение.

Можете лесно да регулирате височината на бюрото с 
помощта на дръжката в диапазона 70-120 см, за да постигнете 
най-добрата позиция както за седене, така и за стоене 
изправени.

На двете кукички отстрани можете да закачите необходимите вещи 
- например чантата или слушалките си, така че да бъдат на 
леснодостъпно за вас място. 

Преминавайте плавно между седнало и изправено положение с 
помощта на двата бутона за регулиране на височината.

Повърхността с красив дървесен фурнир е издръжлива, устойчива 
на зацапване и лесна за почистване.

Основни функции
TROTTEN бюра с дръжка

Лесно е да поддържате бюрото си чисто и подредено със системата 
за управление на кабели под плота.
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MITTZON

Ш120×Д60 cм.
Макс. височина 126 см, мин. височина 62 см. Макс. натоварване 80 кг.
Фурнир бреза/бяло 695.264.82 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 895.266.07 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 895.268.53 Виж цена
Фурнир орех/бяло 395.274.16 Виж цена
Бяло 895.261.22 Виж цена
Фурнир бреза/черно 895.261.36 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 895.265.94 Виж цена
Фурнир дъб/черно 495.266.09 Виж цена
Фурнир орех/черно 495.268.74 Виж цена
Бяло/черно 095.261.16 Виж цена

Бюро с регулиране на височината 120×60 см
Перфектно решение за по-малки офис пространства. Бюрото за седене/стоене 
MITTZON с изчистен дизайн повишава настроението ви и възможността да се 
съсредоточите.

Ш120×Д80 cм.
Макс. височина 126 см, мин. височина 62 см. Макс. натоварване 80 кг.
Фурнир бреза/бяло 195.139.53 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 995.277.72 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 695.277.97 Виж цена
Фурнир орех/бяло 595.279.29 Виж цена
Бяло 995.275.69 Виж цена
Фурнир бреза/черно 095.277.24  Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 995.277.48 Виж цена
Фурнир дъб/черно 495.277.84 Виж цена
Фурнир орех/черно 095.279.03  Виж цена
Бяло/черно 595.275.52  Виж цена

Бюро с регулиране на височината 120×80 см
Перфектно решение за по-малки офис пространства. Бюрото за седене/стоене 
MITTZON с изчистен дизайн повишава настроението ви и възможността да се 
съсредоточите. 

Ш140×Д60 cм.
Макс. височина 126 см, мин. височина 62 см. Макс. натоварване 80 кг.
Фурнир бреза/бяло 895.282.39  Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 495.282.84  Виж цена
Фурнир дъб/бяло 695.283.15  Виж цена
Фурнир орех/бяло 695.283.39  Виж цена
Бяло 695.281.84  Виж цена
Фурнир бреза/черно 595.282.26  Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 095.282.57  Виж цена
Фурнир дъб/черно 295.282.99  Виж цена
Фурнир орех/черно 395.283.26  Виж цена
Бяло/черно 795.281.45  Виж цена

Бюро с регулиране на височината 140×60 см
Перфектно решение за по-малки офис пространства. Бюрото за седене/стоене 
MITTZON с изчистен дизайн повишава настроението ви и възможността да се 
съсредоточите. 

Ш140×Д80 cм.
Макс. височина 126 см, мин. височина 62 см. Макс. натоварване 80 кг.
Фурнир бреза/бяло 195.286.19 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 495.289.53 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 695.289.71 Виж цена
Фурнир орех/бяло 795.290.03 Виж цена
Бяло 195.285.63 Виж цена
Фурнир бреза/черно 495.285.85 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 795.289.42 Виж цена
Фурнир дъб/черно 695.139.55 Виж цена
Фурнир орех/черно 195.289.78 Виж цена
Бяло/черно 695.285.51 Виж цена

Бюро с регулиране на височината 140×80 см
Перфектно решение за по-малки офис пространства. Бюрото за седене/стоене 
MITTZON с изчистен дизайн повишава настроението ви и възможността да се 
съсредоточите. 

Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 695.912.22 Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 195.912.34 Виж цена Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 395.913.65 Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 795.913.54 Виж цена

https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69526482
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/89526607
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/89526853
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/39527416
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/89526122
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/89526136
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/89526594
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/49526609
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/49526874
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/09526116
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/19513953
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/99527772
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69527797
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/59527929
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/99527569
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/09527724
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/99527748
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/49527784
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/09527903
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/59527552
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/19528619
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/49528953
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/79529003
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/19528563
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/49528585
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/79528942
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/19528978
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69528551
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/89528239
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/49528284
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69528315
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69528339
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69528184
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/59528226
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/09528257
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/29528299
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/39528326
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/79528145
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69528971/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69513955/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69591222
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/19591234
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/79591354
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/39591365
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Офис бюраОфис бюра

MITTZON

Ш120×Д60 см.
Макс. височина 126 см, мин. височина 62 см. Макс. натоварване 80 кг.
Фурнир бреза/бяло 895.282.39 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 095.258.57 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 095.258.62 Виж цена
Фурнир орех/бяло 495.260.20 Виж цена
Бяло 895.258.44 Виж цена
Фурнир бреза/черно 195.258.47 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 795.258.54 Виж цена
Фурнир дъб/черно 695.258.59 Виж цена
Фурнир орех/черно 995.260.13 Виж цена
Бяло/черно 095.258.38 Виж цена

Ш120×Д80 cм.
Макс. височина 85 см, мин. височина 65 см. Макс. натоварване 50 кг.
Фурнир бреза/бяло 995.260.46 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 095.260.84 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 295.260.97 Виж цена
Фурнир орех/бяло 895.261.03 Виж цена
Бяло 095.260.36 Виж цена
Фурнир бреза/черно 795.260.33 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 295.260.40 Виж цена
Фурнир дъб/черно 995.260.70 Виж цена
Фурнир орех/черно 995.260.94 Виж цена
Бяло/черно 895.260.99 Виж цена

Бюра 120×60 cм
Перфектно решение за по-малки офис пространства. Бюрото за седене/стоене 
MITTZON с изчистен дизайн повишава настроението ви и възможността да се 
съсредоточите. 

Бюра 120×80 cм
Перфектно решение за по-малки офис пространства. Бюрото за седене/стоене 
MITTZON с изчистен дизайн повишава настроението ви и възможността да се 
съсредоточите.

Ш160×Д60 cм.
Макс. височина 85 см, мин. височина 65 см. Макс. натоварване 50 кг.
Фурнир бреза/бяло 595.290.18 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 595.290.56 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 995.290.78 Виж цена
Фурнир орех/бяло 995.290.59 Виж цена
Бяло 495.290.14 Виж цена
Фурнир бреза/черно 995.290.16 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 095.290.54 Виж цена
Фурнир дъб/черно 395.290.76 Виж цена
Фурнир орех/черно 195.290.58 Виж цена
Бяло/черно 895.290.12 Виж цена

MITTZON бюро с регулиране на височината 160×60 см
Осигурява достатъчно място за екран(и) и органайзери за бюро. Бюрото MITTZON 
с възможност за регулиране на височината и деликатен дизайн допринася за 
доброто ви настроение и способността да се съсредоточите през деня.

Ш160×Д80 cм.
Макс. височина 126 см, мин. височина 62 см. Макс. натоварване 80 кг.
Фурнир бреза/бяло 495.301.83  Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 395.302.30  Виж цена
Фурнир дъб/бяло 995.302.65  Виж цена
Фурнир орех/бяло 295.303.44  Виж цена
Бяло 595.299.66  Виж цена
Фурнир бреза/черно 795.301.72  Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 495.302.01  Виж цена
Фурнир дъб/черно 295.302.35  Виж цена
Фурнир орех/черно 995.302.70  Виж цена
Бяло/черно 295.298.83  Виж цена

Бюро с регулиране на височината 160×80 см
Осигурява достатъчно място за екран(и) и органайзери за бюро. Бюрото MITTZON 
с възможност за регулиране на височината и деликатен дизайн допринася за 
доброто ви настроение и способността да се съсредоточите през деня. 

Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 395.913.94 Виж цена Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 395.912.14 Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 695.914.44 Виж цена Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 895.912.16 Виж цена

https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/59529018
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/59529056
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99529078
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99529059
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/49529014
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/49530183
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/39530230
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/99530265
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/29530344
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/59529966
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/89528239
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09525857
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09525862
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/49526020
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89525844
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/19525847
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/79525854
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/69525859
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99526013
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09525838
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99526046
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09526084
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/29526097
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89526103
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09526036
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/79526033
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/29526040
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99526070
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99526094
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89526099
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99529016/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09529054/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/39529076/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/19529058/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89529012/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/79530172/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/49530201/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/29530235/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/99530270/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/29529883/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/39591394
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/39591214
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/69591444
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89591216
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Офис бюраОфис бюра

MITTZON

Ш140×Д60 см.
Макс. височина 85 см, мин. височина 65 см. Макс. натоварване 50 кг.
Фурнир бреза/бяло 295.280.39 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 795.280.46 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 395.280.53 Виж цена
Фурнир орех/бяло 495.280.57 Виж цена
Бяло 995.139.54 Виж цена
Фурнир бреза/черно 695.280.37 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 295.280.44 Виж цена
Фурнир дъб/черно 795.280.51 Виж цена
Фурнир орех/черно 895.280.55 Виж цена
Бяло/черно 995.279.46 Виж цена

Ш160×Д60 см.
Макс. височина 85 см, мин. височина 65 см. Макс. натоварване 50 кг.
Фурнир бреза/бяло 595.290.18 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 595.290.56 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 995.290.78 Виж цена
Фурнир орех/бяло 995.290.59 Виж цена
Бяло 495.290.14 Виж цена
Фурнир бреза/черно 995.290.16 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 095.290.54 Виж цена
Фурнир дъб/черно 395.290.76 Виж цена
Фурнир орех/черно 195.290.58 Виж цена
Бяло/черно 895.290.12 Виж цена

Бюра 140×60 cм
Подходящият размер за по-малките офис пространства. Бюрото MITTZON с 
възможност за регулиране на височината и деликатен дизайн допринася за 
доброто ви настроение и способността да се съсредоточите през деня. 

Бюра 160×60 cм
Осигурява достатъчно място за екран(и) и органайзери за бюро. Бюрото MITTZON 
с възможност за регулиране на височината и деликатен дизайн допринася за 
доброто ви настроение и способността да се съсредоточите през деня. 

Ш140×Д80 см.
Макс. височина 85 см, мин. височина 65 см. Макс. натоварване 50 кг.
Фурнир бреза/бяло 495.281.18 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 495.281.23 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 995.281.30 Виж цена
Фурнир орех/бяло 495.281.42 Виж цена
Бяло 595.281.13 Виж цена
Фурнир бреза/черно 895.281.16 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 895.281.21 Виж цена
Фурнир дъб/черно 395.281.28 Виж цена
Фурнир орех/черно 895.281.40 Виж цена
Бяло/черно 995.281.11 Виж цена

Ш160×Д80 см.
Макс. височина 85 см, мин. височина 65 см. Макс. натоварване 50 кг.
Фурнир бреза/бяло 695.291.12 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 995.291.15 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 195.291.24 Виж цена
Фурнир орех/бяло 695.291.26 Виж цена
Бяло 095.290.87 Виж цена
Фурнир бреза/черно 895.291.06 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 395.291.18 Виж цена
Фурнир дъб/черно 595.291.22 Виж цена
Фурнир орех/черно 495.139.56 Виж цена
Бяло/черно 995.290.83 Виж цена

Бюра 140×80 cм
Подходящият размер за по-малките офис пространства. Бюрото MITTZON с 
възможност за регулиране на височината и деликатен дизайн допринася за 
доброто ви настроение и способността да се съсредоточите през деня.

Бюра 160×80 cм
Осигурява достатъчно място за екран(и) и органайзери за бюро. Бюрото MITTZON 
с възможност за регулиране на височината и деликатен дизайн допринася за 
доброто ви настроение и способността да се съсредоточите през деня. 

Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 695.913.40 Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 395.913.51 Виж цена Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 695.913.78 Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен/черно бяло 095.913.76 Виж цена

https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/29528039
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/79528046
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/39528053
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/49528057
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99513954
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/69528037
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/29528044
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/79528051
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89528055
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99527946
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/59529018
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/59529056
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99529078
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99529059
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/49529014
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/69529112
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99529115
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/19529124
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/69529126
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09529087
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/49528118
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/49528123
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/49528142
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/59528113
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89528116
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89528121
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89528140
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99528111
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99529016/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09529054/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/39529076/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/19529058/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89529012/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/89529106/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/39529118/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/59529122/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/49513956/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99529083/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/99528130
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/39528128
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/69591340
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/09591376
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/39591351
https://www.ikea.bg/products/mittzon-byuro/69591378
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Офис бюраОфис бюра

TROTTEN

Бюро 160×80 cм
Бюрото е здраво и стабилно и със сигурност ще преживее 
дълги години кафе паузи и усилена работа. Получавате 
обширна работна повърхност и интелигентно решение за 
съхранение на кабелите под нея.

Ш120×Д70 см.
Макс. височина 122 см, мин. височина 72 см. 
Макс. натоварване 50 кг.
Бежово/бяло 894.341.27  Виж цена
Бяло 994.295.78  Виж цена

Ш120×Д70×В75 см. 
Макс. натоварване 50 кг.
Бежово/бяло 494.343.89 Виж цена
Бяло 294.249.42 Виж цена

Ш160×Д80 см.
Макс. височина 122 см, мин. височина 72 см. 
Макс. натоварване 50 кг.
Бежово/бяло 294.341.30 Виж цена
Бяло 794.296.02 Виж цена

Ш160×Д80×В75 см. 
Макс. натоварване 50 кг.
Бежово/бяло 694.342.70 Виж цена
Бяло 994.295.59 Виж цена

Бюро с регулиране на височината 
120×70 см
Смяната на позициите от седнало в изправено 
положение е полезна за вас, а дръжката с манивела ви 
позволява да раздвижите ръцете си, докато регулирате 
височината. Движението на тялото ви помага да се 
чувствате и работите по-добре.

Бюро с регулиране на височината 
160×80 см
Смяната на позициите от седнало в изправено положение 
е полезна за вас, а дръжката с манивела ви позволява да 
раздвижите ръцете си, докато регулирате височината. 
Движението на тялото ви помага да се чувствате и 
работите по-добре.

Бюро 120×70 cм
Бюро TROTTEN, което се вписва във всяко пространство - 
в офиса или у дома. А-образната форма на краката е 
хитро проектирана особеност, която ви позволява да 
използвате цялото пространство под бюрото за вашия 
офис стол и място за съхранение.

https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro-s-regulirane-na-visochinata/89434127
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro-s-regulirane-na-visochinata/99429578
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro/49434389
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro/29424942
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro/69434270
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro/99429559
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro-s-regulirane-na-visochinata/29434130
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro-s-regulirane-na-visochinata/79429602
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IDÅSEN RODULF

Ш120×Д70 см.
Макс. височина 127 см, мин. височина 63 см.
Макс. натоварване 70 кг.
Кафяво/бежово 192.809.15 Виж цена
Черно/бежово 692.809.27 Виж цена
Кафяво/тъмносиво 792.809.55 Виж цена
Черно/тъмносиво 192.809.39 Виж цена

Ш160×Д80 см.
Макс. височина 127 см, мин. височина 63 см.
Макс. натоварване 70 кг.
Кафяво/бежово 492.809.66 Виж цена
Черно/бежово 992.809.78 Виж цена
Кафяво/тъмносиво 392.810.04 Виж цена
Черно/тъмносиво 492.809.90 Виж цена

Ш140×Д80 см.
Макс. височина 117 см, мин. височина 70 см. 
Макс. натоварване 70 кг.
Бяло 595.303.28 Виж цена

Ш160×Д80 см.
Макс. височина 79 см, мин. височина 65 см. 
Макс. натоварване 70 кг.
Кафяво/бежово 892.810.30 Виж цена
Черно/бежово 292.810.33 Виж цена

Бюро с регулиране на височината 
120×70 см
Бюрото е здраво и стабилно и със сигурност ще издържи 
дълги години кафе паузи и усилена работа. Получавате 
обширна работна повърхност и интелигентно решение 
за съхранение на кабелите под нея.

Бюро с регулиране на височината 
160×80 см
Бюрото е здраво и стабилно и със сигурност ще издържи 
дълги години кафе паузи и усилена работа. Получавате 
обширна работна повърхност и интелигентно решение 
за съхранение на кабелите под нея.

Бюро с регулиране на височината 
140×80 см
За тялото е полезно през деня да променяте позицията 
си между изправено и седнало положението. Това бюро е 
проектирано за офис употреба и ви позволява да 
регулирате височината му с едно натискане на бутона.

Бюро 160×80 cм
Бюрото е здраво и стабилно и със сигурност ще издържи 
дълги години кафе паузи и усилена работа. Получавате 
обширна работна повърхност и интелигентно решение за 
съхранение на кабелите под нея.

https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro/89281030
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro-s-regulirane-na-visochinata/19280915
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro-s-regulirane-na-visochinata/69280927
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro-s-regulirane-na-visochinata/79280955
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro-s-regulirane-na-visochinata/19280939
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro-s-regulirane-na-visochinata/49280966
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro-s-regulirane-na-visochinata/99280978
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro-s-regulirane-na-visochinata/39281004
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro-s-regulirane-na-visochinata/49280990
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro/29281033
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro/89281030
https://www.ikea.bg/products/idasen-byuro/29281033
https://www.ikea.bg/products/rodulf-byuro-s-regulirane-na-visochinata-elektrichesko/59530328


80 81

В основата на всяко ергономично работно пространство лежат 
бюрото и столът. Те създават предпоставка за хармонична 
работа, като ви позволяват да се нагласите удобно и да 
подредите вещите си така, че да постигнете оптимален комфорт. 
А когато включите и допълнителни ергономични решения, ще 
издигнете комфорта и ефективността си на ново ниво.

Асортиментът на ИКЕА включва широка гама от практични 
решения, проектирани така, че да подпомогнат физическата ви 
връзка с работната среда. Поставки за лаптоп, подложки за 
крака, подложки за крака - включвайки подпомагащи продукти 
като тези във вашето работно пространство, разширявате 
спектъра от ергономични решения и създавате още по-
здравословна, по-удобна и по-продуктивна среда.

Допълнителни 
ергономични 
решения
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Допълнителни ергономични решенияДопълнителни ергономични решения

Поставката за монитор ELLOVEN с 
чекмедже поставя монитора на правилната 
височина, за да облекчи напрежението в 
шията и раменете ви. Стойката има отвор в 
задната част за лесно управление на 
кабелите.

Поставката за лаптоп/монитор STENERIK 
ви осигурява по-добра стойка, като 
същевременно позволява на въздуха да 
циркулира. Изработена е от многослойно 
слепена дървесина в непреходен стил.

Подложката за крака DAGOTTO ви 
помага да седите в добра позиция на 
бюрото си, като намалява напрежението 
в краката, гърба и врата.

Поставката за лаптоп DUBBLA е с 
възможност за регулиране на височината 
в диапазона 18-41 см. Достатъчно е да 
хванете дръжката и да издърпате нагоре/
надолу горната част, докато намерите 
най-подходящата позиция за вас.

Протекторът за под KOLON е прозрачен 
- така запазвате завършения облик, 
който килимът и подът придават на 
стаята.

Подставката за лаптоп ÖJULF с 
възглавница и покритие, което може да се 
пере, прави работния процес по-мек и по-
лек - така работният ви ден е удобен, 
където и да се намирате.

Рафт за настолни компютри, който не 
изисква пробиване и е удобен за поставяне 
на растения или по-малки предмети на 
бюрото. Регулира се в 3 позиции.
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Можете да използвате поставката за 
лаптоп/монитор VATTENKAR по различни 
начини: като фиксиран рафт за съхранение 
на дребни вещи и клавиатура; като 2 
отделни стойки или като 1 по-висока стойка.

Основни функции
Допълнителни решения

ELLOVEN поставка за монитор с чекмедже. 
Поставянето на монитора на правилната височина 
облекчава напрежението в гърба и раменете ви. 
Тази стойка за монитор заема малко място на 
бюрото ви и осигурява практично място за 
съхранение, за да поддържате работното си място 
чисто и подредено.

Бяло 504.747.70      Виж цена

VATTENKAR поставка за лаптоп/монитор. 
Използвайте тази поставка като фиксиран рафт, 
като 2 отделни стойки или като една по-висока 
поставка за монитор.

Бреза 805.415.65  Виж цена

VATTENKAR рафт за бюро, 49×15 см. 
Решение, което не изисква пробиване на дупки 
и може да се постави до стената или между две 
бюра като разделител. Регулира се в 3 позиции.

Бяло 205.415.68    Виж цена
Черно 405.415.72    Виж цена

SUSIG мека подложка за бюро, 45×65 cм.
Тази коркова подложка за бюро предпазва 
бюрото ви и заглушава звука, като 
същевременно добавя топло и естествено 
докосване към работното ви място.
Корк 904.574.86

KOLON протектор за под, 120х100 см. 
Практично решение за под стола до бюрото ви, 
което предпазва пода от разлети течности, 
износване и мръсотия. 

Прозрачно 448.811.00    Виж цена

DAGOTTO подложка за крака, 49х38 см.
Нагласете подложката с крака си, така че да 
можете да се насладите на удобен ъгъл и 
комфорт на бюрото си. Гумата от долната страна 
предпазва пода и държи подпората на място.
Черно 402.409.89 Виж цена

STENERIK поставка за лаптоп. 
Тази поставка повдига екрана, като ви осигурява 
по-добра поза при работа. Конструкцията е от 
дървесина, слепена на слоеве, оформена така, че 
да позволява циркулацията на въздуха и да 
предотвратява прегряването на лаптопа ви.

305.640.12      Виж цена

DUBBLA поставка за лаптоп, 60×40 см. 
Използвайте тази стойка на бюрото си, за да 
променяте работното си положение от седнало в 
изправено за секунди. Практично ергономично 
решение, което намалява напрежението в 
раменете и гърба ви.

Бяло 805.347.01      Виж цена

ÖJULF поставка за лаптоп, 52×38 cм. 
Тази омекотена подложка за лаптоп с перящ се 
калъф прави работния ви ден удобен, където и 
да сте.
Тъмносиво 605.563.22 Виж цена

Малките детайли могат да окажат съществено влияние върху 
здравословното ви състояние. Ергономичните приспособления като 
стойките за монитор, поставките за лаптоп, подложките за крака и 
постелките за стоене ви помагат да се чувствате удобно и енергично 
през целия работен ден.

Виж цена

Двуцветно

Меката подложка за бюро SUSIG е 
направена от корк - естествен материал, 
който е устойчив на замърсяване.

https://www.ikea.bg/products/elloven-postavka-za-monitor-s-chekmedzhe/50474770
https://www.ikea.bg/products/stenerik-postavka-za-laptop/30564012
https://www.ikea.bg/products/dubbla-postavka-za-laptop/80534701/
https://www.ikea.bg/products/ojulf-postavka-za-laptop/60556322
https://www.ikea.bg/products/vattenkar-raft-za-byuro/20541568
https://www.ikea.bg/products/vattenkar-raft-za-byuro/40541572
https://www.ikea.bg/products/susig-meka-podlozhka-za-byuro-kork/90457486
https://www.ikea.bg/products/dagotto-podlozhka-za-kraka/40240989
https://www.ikea.bg/products/kolon-protektor-za-pod/44881100/
https://www.ikea.bg/products/vattenkar-postavka-za-laptop-monitor/80541565
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Всички наши офис столове са ергономични и проектирани така, че 
да допринасят за комфорта ви и да пазят здравето на вашето тяло. 
Това означава, че те разполагат с лумбална опора и могат да се 
регулират според тялото ви и индивидуалните нужди. Като прибавим 
към това и меката възглавница на седалката и дишащите материали, 
ще можете да работите за по-дълъг период от време с по-малко 
умора и по-добра способност да се фокусирате.

Офис столове
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Офис столове

Много ергономични офис столове включват облегалка за глава, 
която поддържа врата и предотвратява напрежението при по-
продължителна работа. Това може да намали риска от появата на 
схващания и проблеми с врата, както и свързаните с тях 
оплаквания като главоболие.
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Като осигурява подходяща опора за долната част на гърба, 
ергономичният офис стол може да помогне за намаляване или 
предотвратяване на болките в гърба и кръста. Това е особено 
важно за хората, които прекарват дълги часове в седнало 
положение.

Той поддържа естествената извивка на гръбначния стълб и спомага 
за заемането на добра поза. Това може да предотврати появата на 
често срещани проблеми като прегърбване и навеждане над 
бюрото. Столът трябва да разполага с функции за регулиране на 
височината на седалката, наклона на облегалката и височината на 
подлакътниците, за да отговаря на размерите на тялото ви.

Ергономичните офис столове разполагат със синхронизиран 
механизъм за регулиране на наклона, който позволява на стола 
да се движи заедно с вас. Това подобрява кръвообращението и 
поддържа нивата на енергия в тялото ви.

Регулируемата подпора за 
глава помага да се намали 
натоварването в областта 
на врата и раменете.

Регулируемите 
подлакътници ви 
помагат да намерите 
най-удобната позиция за 
ръцете и раменете си.

Заоблената предна 
част на седалката 
премахва 
напрежението в 
задната част на 
бедрата.

Регулирането на 
наклона ви позволява 
да нагласите силата на 
съпротивлението 
според движенията си.

Колелцата 
позволяват лесно 
придвижване по 
килими и твърди 
повърхности.

Регулируемата 
лумбална опора помага 
за поддържане на 
правилна стойка по 
време на работа, за да 
се намали 
натоварването в 
долната част на гърба.

Регулируемата 
облегалка осигурява 
опора на всички 
правилни места.

Основни функции
Добре проектираният ергономичен офис стол може да реши редица проблеми, 
свързани със стойката, комфорта и здравословното ви състояние.
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Как да изберем 
ергономичен офис стол

Търсете следните ергономични характеристики

03

Отговаря ли столът на тези изисквания?

Възможност за регулиране
Търсете стол с разнообразни функции за регулиране. Колкото 
повече можете да регулирате стола, за да пасне на тялото ви, 
толкова по-добре ще се чувствате. Уверете се, че използвате 
всички функции на стола и го регулирате на редовни 
интервали, за да избегнете статичното положение на седене.

Лумбална опора
Добрата лумбална опора е от значение за предотвратяването 
на болки в гърба. Облегалката трябва да поддържа 
естествената извивка на долната част на гърба ви.

Материал на седалката
Седалката и облегалката трябва да са достатъчно 
подплатени, за да са удобни при продължително седене. 
Дишащите материали, например мрежестите, позволяват на 
въздуха да циркулира през тях и са добър избор, ако сте 
склонни към изпотяване. Някои столове са изработени с 
материал с охлаждащ ефект дори.

04

Завъртане и мобилност
Столът трябва да се върти лесно, за да можете да 
достигате различни части на бюрото си, без да се 
напрягате. Колелцата позволяват лесно 
придвижване около работното ви място.

Стабилност
Основата с пет опорни точки намалява риска от 
преобръщане при накланяне или придвижване 
със стола.

Размер
Столът трябва да отговаря на вашите размери. 
Трябва да можете да седите с равни стъпала на 
земята, коленете да са под ъгъл 90°, а гърбът да е 
опрян на облегалката. Освен това между задната 
част на коленете и седалката на стола трябва да 
има 5-8 см.

Ако има елемент, който заслужава по-специално внимание, когато го избирате за 
работното си място, това е офис столът. Отвъд естетиката има характеристики, които 
могат значително да повлияят на вашите комфорт, здраве и продуктивност. Ето защо е 
от съществено значение да изберете стол, който е подходящ за тялото ви и стила ви 
на работа - който позволява да го нагласите така, че да извлечете максимална полза 
от него. Ето някои неща, които трябва да имате предвид.

01

Периодично: Ако през деня сядате за кратки 
периоди от време, ще се нуждаете от лумбална 
опора, висока облегалка, автоматично или 
регулируемо напрежение на наклона. 

Цял работен ден: Ако прекарвате по-голямата част 
от работния си ден в седнало положение, имате 
нужда от ергономичен стол с редица възможности за 
регулиране.

По колко часа на ден седите? 

Колкото повече време прекарвате седнали, толкова 
по-добър стол ви е необходим. За да ви улесним в 
намирането на стол, който да отговаря на вашите 
нужди, разделихме асортимента на три типа:

Базов: Ако рядко сядате през работния ден, можете да 
се справите с по-семпъл стол с базови функции, като 
например регулиране на височината.

02

Изберете механизъм, който позволява правилния вид движения.

Ръчно накланяне 
Позволява ви да регулирате съпротивлението според 
движенията и теглото си.

Автоматично напрежение при накланяне
Тежестта на тялото ви определя колко съпротивление 
оказва облегалката.

Заключване на накланящия механизъм
Позволява ви да фиксирате наклона в различни 
позиции.

Синхронизиран механизъм за накланяне 
Позволява на стола да се движи заедно с вас. 
Облегалката се движи повече от седалката, когато 
се наведете назад, така че торсът/бедрата да се 
отпуснат. Това подобрява кръвообращението и 
поддържа енергийните нива.

Регулиране на височината на седалката; за удобна 
поза на седене, независимо от височината на тялото.

Регулиране на височината на облегалката; 
осигурява опора на всички необходими места и 
помага на тялото ви да поддържа добра стойка.

Регулираща се лумбална опора; помага за 
поддържане на правилна позата в седнало 
положение, което намалява напрежението в 
мускулите на долната част на гърба.

Регулираща се дълбочина на седалката; лесно се 
адаптира за по-добра опора на бедрата и гърба.

Регулираща се дълбочина на облегалката за 
глава; нагласете дълбочината на облегалката за 
глава според нуждите си, като намалите 
напрежението във врата и раменете. 

Регулираща се опора за врата; регулирането на 
наклона на облегалката за глава с цел оптимална 
опора и комфорт намалява напрежението в 
мускулите на врата и предотвратява дискомфорта 
при продължително седене.

Регулираща се височина на облегалката за глава; 
позволява правилното положение на главата и врата, 
като намалява риска от дискомфорт при 
продължително седене.

Подлакътници; осигуряват опора за горната част на 
предмишниците и намаляват натоварването на 
гърба и раменете.

2D регулиращи се подлакътници; регулиращите 
се по височина и широчина подлакътници 
осигуряват спокойна позиция на ръцете и раменете 
и намаляват напрежението.

3D регулиращи се подлакътници; подлакътникът 
с възможност за регулиране на височината, 
ширината и дълбочината ви помага да намерите 
най-удобната позиция за ръцете и раменете си.

Ръчно накланяне; позволява да регулирате 
съпротивлението според движенията и теглото си.

Автоматично регулиране на наклона; тежестта на 
тялото ви определя колко съпротивление оказва 
облегалката.

Синхронизиран механизъм за накланяне; 
позволява на стола да се движи заедно с вас. Когато 
се наведете назад, облегалката се движи повече от 
седалката, така че торсът/бедрата да останат 
отпуснати. Това подобрява кръвообращението и 
поддържа нивата на енергия.

Заключване на накланянето; позволява ви да 
заключите наклона в изправено, най-ниско 
положение и различни междинни позиции.

Свалящ се калъф на седалката, който може да се 
пере; лесно можете да поддържате стола като нов - 
сваляте покритието и да го перете в пералня.

Свалящо се покритие на облегалката и 
седалката, което може да се пере; калъфът е 
лесен за поддържане, тъй като можете да го 
свалите и да го изперете в пералня.
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Офис столове

Регулируема
височина на седалката

Регулируема
дълбочина на седалката

Лумбална
опора

Регулируема 
лумбална опора

Регулируема
облегалка

Регулируеми
подлакътници

Регулируема
облегалка за глава

Ръчно регулируем 
наклон

Регулиране на 
съпротивлението 

Офис столове

FLINTAN 

SMÖRKULL 

MARKUS 

JÄRVFJÄLLET 

HATTEFJÄLL

ALEFJÄLL 

GRÖNFJÄLL

Офис столове

Офис столове
Ергономични функции
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Офис столовеОфис столове

Регулиране на височината 
на седалката

Регулираща се дълбочина 
на седалката

Регулираща се лумбална 
опора

Регулираща се височина 
на облегалката за глава

3D регулиращи се 
подлакътници

Регулиране на височината 
на седалката

Регулираща се дълбочина 
на седалката

Регулираща се лумбална 
опора

Регулираща се височина 
на облегалката за глава

3D регулиращи се 
подлакътници

Регулиране на височината 
на седалката

Регулираща се дълбочина 
на седалката

Регулиране на височината 
на облегалката

Автоматично регулиране 
на наклона

Регулиране на височината 
на седалката

Регулираща се дълбочина 
на седалката

Регулиране на височината 
на облегалката

2D регулиращи се 
подлакътници

Автоматично 
регулиране на наклона

Синхронизиран 
механизъм за 
накланяне

Заключване на 
накланянето

Свалящо се покритие 
на облегалката и 
седалката, което 
може да се пере

Автоматично 
регулиране на наклона

Синхронизиран 
механизъм за накланяне

Заключване на 
накланянето

Свалящо се покритие 
на седалката и 
подлакътниците, 
което може да се пере

Синхронизиран 
механизъм за 
накланяне

Заключване на 
накланянето

Автоматично 
регулиране на 
наклона

Синхронизиран 
механизъм за 
накланяне

Заключване на 
накланянето

3D регулируемите 
подлакътници ви осигуряват 
пълна опора.

3D регулируемите 
подлакътници ви осигуряват 
пълна опора.

Текстилното покритие 
LETAFORS с охлаждащ ефект 
поддържа комфортна 
температура на седалката по 
време на дългите часове 
работа. Материята е устойчива 
на петна и се почиства лесно.

Текстилното покритие 
LETAFORS с охлаждащ ефект 
поддържа комфортна 
температура на седалката по 
време на дългите часове 
работа. Материята е устойчива 
на петна и се почиства лесно.

Синхронизираният механизъм 
за накланяне позволява на стола 
да се движи заедно с вас. Това 
подобрява кръвообращението и 
поддържа нивата на енергия.

Кожената облегалка за врат 
има сгъваеми странични 
опори, подобни на тези на 
самолетните седалки. 
Идеална за отпускане на 
главата или за лека почивка.

Калъфите на седалките и 
подлакътниците се свалят 
и могат да се перат.

Калъфите на седалките и 
подлакътниците се свалят 
и могат да се перат.

Облегалката може да се регулира в 
5 различни височини, за да 
осигури опора на всички правилни 
места и да помогне на тялото ви да 
поддържа естествено добра 
стойка.

Регулируемите по височина и 
ширина подлакътници 
позволяват спокойна стойка на 
ръцете и раменете и 
предотвратяват появата на 
напрежение.

Покритието GRANN е 
изработено от естествена 
кожа, която е с най-високо 
качество. С напредване на 
времето тя става по-мека и 
придобива по-тъмен цвят и 
фина патина.

Облегалката може да се 
регулира, за да осигури опора на 
всички необходими места и да 
помогне на тялото ви да 
поддържа естествено добра 
стойка.

Тестван за 110 кг. Ш71 см, Д71 см.
Макс. височина на седалката 57 см, мин. височина на седалката 46 см.
Letafors сиво/черно 295.139.19 Виж цена
Letafors жълто-кафяво/черно 195.139.29 Виж цена
Letafors сиво-зелено/бяло 795.139.26 Виж цена

Тестван за 110 кг. Ш71 см, Д71 см.
Макс. височина на седалката 57 см, мин. височина на седалката 46 см.
Letafors сиво/черно 005.034.40 Виж цена
Letafors жълто-кафяво/черно 905.329.09 Виж цена
Letafors сиво-зелено/бяло 805.329.24 Виж цена

Тестван за 110 кг. Ш64 см, Д64 см.
Макс. височина на седалката 56 см, мин. височина на седалката 45 см.
Grann бежово 503.086.86 Виж цена

Тестван за 110 кг. Ш68 см, Д68 см, макс. височина 114 см.
Макс. височина на седалката 56 см, мин. височина на седалката 46 см.
Gunnared светлозелено/бяло 705.329.53 Виж цена
Gunnared бежово/бяло 605.389.55 Виж цена
Gunnared сиво/бяло 605.389.60 Виж цена
Gunnared тъмносиво/черно 305.389.71 Виж цена
Gunnared зелено/черно 505.389.70 Виж цена

Този офис стол е снабден с ергономични функции, които ви 
осигуряват удобство и концентрация: например напълно 
регулируеми подлакътници и извита облегалка за глава, 
която намалява визуалните смущения. 

Този офис стол има добре оформена регулираща 
се облегалка от мека естествена кожа, която диша. 

Този стол разполага с регулируема лумбална 
опора и облегалка, която може да се регулира 
в 5 различни позиции. 

GRÖNFJÄLL  
офис стол с подлакътници/облегалка
Този офис стол разполага с напълно регулируеми 
подлакътници и извита облегалка за глава, която 
свежда до минимум зрителните смущения. 

GRÖNFJÄLL  
офис стол с подлакътници

ALEFJÄLL  
офис стол с подлакътници

HATTEFJÄLL  
офис стол с подлакътници

Цял работен ден Цял работен ден Цял работен ден Цял работен ден

Синхронизираният механизъм 
за накланяне позволява на 
стола да следва движенията ви.

https://www.ikea.bg/products/gronfjall-ofis-stol-s-podlakat-obleg-za-glava/29513919
https://www.ikea.bg/products/gronfjall-ofis-stol-s-podlakatnitsi/00503440
https://www.ikea.bg/products/gronfjall-ofis-stol-s-podlakatnitsi/90532909
https://www.ikea.bg/products/gronfjall-ofis-stol-s-podlakatnitsi/80532924
https://www.ikea.bg/products/alefjall-vartyasht-se-stol/50308686
https://www.ikea.bg/products/hattefjall-ofis-stol-s-podlakatnitsi/70532953
https://www.ikea.bg/products/hattefjall-ofis-stol-s-podlakatnitsi/60538955
https://www.ikea.bg/products/hattefjall-ofis-stol-s-podlakatnitsi/60538960
https://www.ikea.bg/products/hattefjall-ofis-stol-s-podlakatnitsi/50538970
https://www.ikea.bg/products/hattefjall-ofis-stol-s-podlakatnitsi/30538971
https://www.ikea.bg/products/gronfjall-ofis-stol-s-podlakat-obleg-za-glava/19513929
https://www.ikea.bg/products/gronfjall-ofis-stol-s-podlakat-obleg-za-glava/79513926
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Офис столове

Регулиране на височината 
на седалката

Подлакътници

Ръчно накланяне

Синхронизиран 
механизъм за накланяне

Регулиране на височината 
на седалката

2D регулиращи се 
подлакътници

Автоматично регулиране 
на наклона

Синхронизиран 
механизъм за накланяне

Регулиране на височината 
на седалката

Подлакътници

Автоматично регулиране 
на наклона

Синхронизиран 
механизъм за накланяне 

Заключване на 
накланянето

Заключване на 
накланянето

Свалящо се покритие 
на облегалката и 
седалката, което може 
да се пере

Заключване на 
накланянето

Свалящо се покритие 
на облегалката и 
седалката, което може 
да се пере

Регулирането на 
съпротивлението при наклон 
ви позволява да регулирате 
наклона според движенията и 
теглото си. За да го нагласите, 
завъртете дръжката под 
седалката, за да увеличите или 
намалите съпротивлението.

Калъфът е лесен за почистване, 
тъй като се сваля и може да се 
пере в пералня.

Лесно е да поддържате офис 
стола си чист, тъй като 
калъфите за облегалката и 
седалката се свалят и могат да 
се перат в пералня.

Колелцата са с гумено покритие, 
за да се движат безпроблемно 
по всякакъв вид настилка.

Подлакътниците следват 
движенията ви и могат да се 
регулират по височина, което 
намалява напрежението в 
ръцете и раменете ви.

Тестван за 110 кг. Ш62 см, Д60 см.
Макс. височина на седалката 57 см, мин. височина на седалката 46 см.
Vissle тъмносиво 702.611.50 Виж цена
Vissle светлосиво 105.218.58 Виж цена

Тестван за 110 кг. Ш71 см, Д71 см.
Макс. височина на седалката 58 см, мин. височина на седалката 45 см.

Бежово 094.244.67 Виж цена
Черно 894.244.68 Виж цена
Diseröd сиво 795.728.45 Виж цена

С подлакътници

Бежово 704.922.02 Виж цена
Черно 104.890.28 Виж цена
Diseröd сиво 205.925.53 Виж цена

Тестван за 110 кг. Ш65 см, Д66 см.
Макс. височина на седалката 56 см, мин. височина на седалката 44 см.
Gräsnäs тъмносиво 805.034.36 Виж цена
Gräsnäs червено 605.034.37 Виж цена

Този офис стол с висока облегалка осигурява 
подходяща опора. Проветривата мрежеста 
материя ви помага да се чувствате прохладно и 
комфортно. Калъфът на седалката може да се 
сваля и пере. 

Този офис стол се вписва с лекота във 
всекидневната у дома или на работното място в 
офиса. Калъфът се сваля и може да се пере. 

Този офис стол разполага с ръчно регулиращ 
се наклон и облегалки за главата и ръцете, 
които помагат на мускулите на врата и гърба 
да се отпуснат. 

MARKUS  
офис стол с подлакътници

FLINTAN  
офис стол

SMÖRKULL  
офис стол с подлакътници

Офис столове

JÄRVFJÄLLET  
офис стол с подлакътници

Цял работен ден Периодично

Високата облегалка и извитата 
форма на стола осигуряват 
добра опора в долната част на 
гърба и го предпазват от 
натоварване.

Регулируемата дълбочина на 
седалката позволява правилна 
опора на гърба и равномерно 
разпределение на тежестта 
върху възглавницата на 
седалката.

Регулируемите на височина и 
широчина подлакътници 
позволяват на ръцете и 
раменете да заемат спокойна 
поза и намаляват появата на 
напрежение.

Регулируемата лумбална 
опора помага за поддържане 
на правилна стойка по време 
на работа, което намалява 
натоварването на мускулите в 
долната част на гърба.

Тестван за 110 кг. Ш68 см, Д68 см, макс. височина 140 см. 
Макс. височина на седалката 56 см, мин. височина на седалката 45 см.
ml черно 805.106.39 Виж цена
Grann бяло 405.218.52 Виж цена

Този офис стол ви носи комфорт благодарение на 
високата облегалка, която осигурява добра опора. 
Освен това е изработена от мрежест текстил, 
който запазва прохладата.

Регулиране на височината 
на седалката

Регулираща се дълбочина 
на седалката

Регулираща се лумбална 
опора

Регулираща се височина 
на облегалката за глава

2D регулиращи се 
подлакътници

Автоматично 
регулиране на наклона

Синхронизиран 
механизъм за 
накланяне

Заключване на 
накланянето

Периодично Периодично

https://www.ikea.bg/products/jarvfjallet-ofis-stol-s-podlakatnitsi/80510639
https://www.ikea.bg/products/jarvfjallet-ofis-stol-s-podlakatnitsi/40521852
https://www.ikea.bg/products/markus-vartyasht-se-stol/70261150
https://www.ikea.bg/products/markus-ofis-stol/10521858
https://www.ikea.bg/products/smorkull-ofis-stol-s-podlakatnitsi/80503436
https://www.ikea.bg/products/smorkull-ofis-stol-s-podlakatnitsi/60503437
https://www.ikea.bg/products/flintan-ofis-stol-s-podlakatnitsi/09424467
https://www.ikea.bg/products/flintan-ofis-stol-s-podlakatnitsi/89424468
https://www.ikea.bg/products/flintan-ofis-stol-s-podlakatnitsi/79572845
https://www.ikea.bg/products/flintan-ofis-stol/70492202
https://www.ikea.bg/products/flintan-ofis-stol/10489028
https://www.ikea.bg/products/flintan-ofis-stol/20592553
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Често споделянето на едно работно пространство с други хора 
означава, че ще се извършват едновременно множество 
различни дейности. В зависимост от размера и пространството 
на вашия офис, може да е трудно да намерите тихо място, 
където да се съсредоточите или където колегите да се срещат и 
да си сътрудничат, без да пречат на другите. Асортиментът на 
ИКЕА предлага решения за създаване на отделни пространства 
в рамките на помещението, като същевременно помага за 
намаляване на шума.

Прегради за 
стаи и акустични 
панели
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Прегради за стаи и акустични панели Прегради за стаи и акустични панели

MITTZON

Рамки с колелца Шумоизолиращи панели

Шумоизолиращ панел за бюро, заден монтаж. 
Gunnared бежово.
Ш125×В72×Дебелина 8 см 405.282.12 Виж цена
Ш145×В72×Дебелина 8 см 405.281.94 Виж цена
Ш165×В72×Дебелина 8 см 705.282.15 Виж цена

Шумоизолиращ панел за рамки с колелца. 
Gunnared бежово.

Ш85×В205×Дебелина 50 см 205.286.37 Виж цена

Шумоизолиращ панел за бюро, страничен монтаж. 
Gunnared бежово.
Ш70×В72×Дебелина 8 см 105.282.23 Виж цена
Ш90×В72×Дебелина 8 см 105.282.18 Виж цена

Шумоизолиращ панел за бюро, свободностоящ.
Gunnared бежово.
Ш70×В157×Дебелина 30 см 105.282.04 Виж цена
Ш90×В157×Дебелина 30 см 605.282.06 Виж цена

Рамка с колела/релса за дрехи/
рафт.
Ш85×Д50×В205 см
Бяло 295.139.57    Виж цена

Рамка с колела/кутия/органайзер 
за кабели.
Ш85×Д50×В205 см 
Бяло 395.146.78    Виж цена

Рамка с колела/релса за дрехи/
рафт.
Ш85×Д50×В205 см 
Бяло 795.364.14   Виж цена

Рамка с колела/рафт. 
Ш85×Д50×В205 см 
Бяло 495.361.75   Виж цена

Рамка с колела/кутия. 
Ш85×Д50×В205 cм

Бяло 095.729.62   Виж цена

Рамка с колела, кутия, рафт, 
органайзер за кабели. 
Ш85×Д50×В205 cм

Бяло 595.146.77  Виж цена

Рамка с колела, бяла дъска, рафт.
Ш85×Д50×В205 см 
Бяло 595.146.82    Виж цена

Рамка с колела/релса за дрехи. 
Ш85×Д50×В205 см 
Бяло 295.364.21    Виж цена

Рамка с колела, акустичен панел, 
бяла дъска.
Ш85×Д50×В205 см
Gunnared 
бежово/бяло    095.361.77    Виж цена

Рамка с колела, акустичен панел. 
Ш85×Д50×В205 см 
Gunnared 
бежово/бяло  395.146.83  Виж цена

Рамка с колела/рафт/органайзер 
за кабели.
Ш85×Д50×В205 см.
Бяло 395.623.63     Виж цена

https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-koleltsa-relsa-za-drehi-vitrina/79536414
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-koleltsa-relsa-za-drehi-vitrina/29513957
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-koleltsa-zakachalka-vitrina/29536421
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-koleltsa-byala-daska-vitrina-kutia/59514682
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-koleltsa-pregrada-byala-daska/09536177
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-koleltsa-pregrada/39514683
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-kolela-kutia-org-za-kabeli/39514678
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-kolela-kutia/09572962
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-koleltsa-vitrina/49536175
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-koleltsa-vitrina-kutia/39562363
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-koleltsa-vitrina-kutia/59514677
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoizolirasht-panel-za-byuro/40528212
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoizolirasht-panel-za-byuro/40528194
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoizolirasht-panel-za-byuro/70528215
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoizolirasht-panel-za-byuro/10528223
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoizolirasht-panel-za-byuro/10528218
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoizolirasht-panel-svobodnostoyasht/10528204
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoizolirasht-panel-svobodnostoyasht/60528206
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoiz-panel-s-ramka-i-koleltsa/20528637


100 101

Маси за 
съвещания
Начинът, по който обмисляме и планираме работните си 
пространства, се променя, като все повече се обръща внимание 
на създаването на пространства, които ни карат да се чувстваме 
удобно, спокойно и да имаме възможност да се съсредоточим 
върху текущите задачи. Много офиси се занимават с редица 
различни дейности, което означава, че се създават различни 
условия за различни цели. Особено що се отнася до 
пространствата за срещи, добра идея е да се създадат решения 
както за официални, така и за неофициални срещи, както и 
работни пространства, особено подходящи за съвместна 
работа.
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Маси за съвещанияМаси за съвещания

Какви срещи бихте 
искали да провеждате?

Осигуряването на разнообразни пространства за срещи с маси, подходящи за 
съответната дейност, допринася за комфорта и спокойствието, а също и повишава 
продуктивността. Нашият асортимент включва голямо разнообразие от 
конферентни маси, които да отговорят на вашите стил и нужди, разположение на 
офиса и вида на срещата, която бихте искали да проведете.

MITTZON конферентни маси
Подобно на бюрата MITTZON, конферентните маси се 
отличават с функционалност, качество и комфорт, които 
допринасят за по-добрата работа и способността ви да се 
съсредоточавате. Издръжливите плотове се предлагат в 2 
форми (кръгла или правоъгълна) и в няколко размера със 
същия избор от покрития като при бюрата, така че да 
можете да създадете красиво съгласувано работно 
пространство. Можете да избирате между бяло и 4 
различни вида дървесен фурнир с релефно усещане при 
допир. Комбинирайте плотовете с бяла или черна 
стоманена долна рамка с височина, подходяща за седене, 
стоене или и за двете. 

TROTTEN маси
Серията TROTTEN включва малко по-висока маса, която 
може да се постави самостоятелно или в компанията на 
други маси TROTTEN, за да се създаде зона за съвещания 
или екипна работа. И точно както при бюрото TROTTEN, 
неутралният бежов тон е нежен за очите ви, тъй като 
създава мек контраст между екрана и плота на масата. 

Излезте от кутията! 
Зоните за провеждане на 
кратки срещи лице в лице 
подпомагат да обменяте 
по-лесно творчески идеи.
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Маси за съвещанияМаси за съвещания

Сгъваемата маса е лесна за преместване и 
съхранение. Можете да поставите няколко 
сгънати маси една до друга, така че да 
заемат минимално пространство. 

Високата конферентна маса с поставка за 
крака осигурява необходимата опора по 
време на дълги срещи или телефонни 
разговори.

2 кукички от всяка страна на 
конферентната маса ви позволяват да 
окачите чантата или слушалките на 
леснодостъпно място.

Кръглата конферентна маса е идеална за 
малки, неформални срещи. Когато са с 
лице един към друг, хората се чувстват 
приобщени и активни.

Тази широка конферентна маса е снабдена 
с модул за вграждане, за да не губите 
енергия, докато работите. Достигате го 
лесно отгоре. 

Конферентните маси се съчетават 
перфектно с конферентните столове 
LÄKTARE.

Основни функции
MITTZON конферентни маси

Съчетавайки две или повече бюра 
TROTTEN, можете да създадете ефективно 
работно пространство, зона за срещи или 
съвместна работа по проекти.

Използвайте една маса или поставете няколко заедно, за да създадете работно 
пространство за творчески срещи. А когато приключите, лесно можете да преместите 
масите отново една от друга. Високите маси TROTTEN имат колелца, които ги правят лесни 
за преместване. Те се заключват, така че масите стоят стабилно, където и да ги поставите.

TROTTEN маси

Разгърнете масата, поставете я до другите 
и нека срещата започне. Когато дойде 
време за почистване, просто я сгънете и я 
върнете обратно.

Конферентните маси MITTZON се 
съчетават перфектно със столовете 
LÅNGFJÄLL.

Ниските конферентни маси са идеални за 
заседателни зали или за самостоятелна 
работа един до друг в отворени работни 
помещения. Масите могат да се 
комбинират, за да се създадат малки, 
средни или големи решения, които 
отговарят на вашите нужди и пространство.   

Неутралният бежов цвят е щадящ за 
очите ви, тъй като създава мек контраст 
между екрана и плота.

Използвайте една маса самостоятелно или 
разположете няколко заедно, за да 
обособите зона за творчески срещи. След 
приключване на срещата лесно можете да 
разместите масите отново.

Кукичка от всяка страна на масата ви 
позволява да закачите чантата или 
слушалките си на леснодостъпно място.
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Как да създадем 
конферентни маси 
MITTZON

Подробности за размера:

Конферентната маса с дълбочина 68 см е с един плот. 

Конферентните маси с дълбочина 108 см използват 2×48 см дълбоки плотове и 1 модул за 
вграждане, 12 см. Модулите за вграждане се предлагат в черно или бяло, за да се съчетаят с 
долните рамки. 

Висока конферентна маса. 120×68 cм или 140×68 см. Височина 105 cм.

Висока конферентна маса. 120×108 cм или 140×108 см. Височина 105 cм. 
Тази комбинация включва 2 плота за маса с дълбочина 48 см и 1 модул за 
управление на кабели.

Конферентна маса. 120×68 cм или 140×68 cм. Височина 75 cм.

Конферентна маса. 120×108 или 140×108. Височина 75 cм. Тази комбинация включва 
2 плота за маса с дълбочина 48 см и 1 модул за управление на кабели.

Кръгла маса. Ø120 см. Височина 75 см. Разполага с малко 
отделение, подходящо за гнездо за кабел KOPPLA (продава се 
отделно) или за по-малки предмети като химикалки и листчета. 

01 02 03

Започнете с формата и 
размера. 

Можете да избирате между Ø120 
см или ширини 120 и 140 см. 
Правоъгълната форма се предлага 
с дълбочина 68 или 108 см.

Изберете своя стил.

Предпочитате ли плот в бял гланц 
или по-естествен облик с фурнир 
от орех, дъб, бреза или ясен с 
черна окраска?

Комбинирайте с долна 
рамка (и модул за 
вграждане)

Можете да избирате между черно 
и бяло, както и между височини 75 
и 105 см, независимо дали искате 
да седите или да стоите, или 
искате да имате възможност и за 
двете.
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Адаптирайте помещенията 
с помощта на сгъваемите 
маси MITTZON 

Няколко маси могат да бъдат свързани/заключени на място и разделени след края на 
срещата, за да можете по-лесно да поддържате работното си пространство.

Сгъваемите маси са идеални за 
пространства за съвместна работа и 
заседателни зали, които трябва лесно 
да се адаптират според различните 
нужди.

Просто ги съединете/заключете на 
място, а когато срещата приключи, 
отново ги разделете.
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Маси за съвещанияМаси за съвещания

MITTZON

Сгъваема маса с колелца

Конферентна маса (кръгла)

Тази маса има малко отделение, 
подходящо за разклонител KOPPLA 
(продава се отделно) или за по-малки 
предмети като химикалки и листчета.

С помощта на включените в комплекта 
свързващи елементи можете да свържете 
няколко маси заедно, за да ги 
застопорите. А после с лекота те могат да 
бъдат отключени и разделени отново, 
когато срещата приключи.   

140×70×75 см

Зелено 805.279.51 Виж цена
Черно 405.279.48 Виж цена
Бяло 205.279.54 Виж цена

Ø120×В75 см

Фурнир бреза/бяло 995.139.30 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 595.304.46 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 595.305.02 Виж цена
Фурнир орех/бяло 095.305.09 Виж цена
Бяло 695.304.41 Виж цена
Фурнир бреза/черно 395.304.28 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 195.304.53 Виж цена
Фурнир дъб/черно 095.304.58 Виж цена
Фурнир орех/черно 195.305.04 Виж цена
Бяло/черно 895.304.35 Виж цена

Ш120×Д68×В75 cм
Фурнир бреза/бяло 095.146.51 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 295.305.70 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 795.305.77 Виж цена
Фурнир орех/бяло 295.305.94 Виж цена
Бяло 295.305.46 Виж цена
Фурнир бреза/черно 995.305.38 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 795.305.63 Виж цена
Фурнир дъб/черно 895.146.52 Виж цена
Фурнир орех/черно 695.305.92 Виж цена
Бяло/черно 995.305.43 Виж цена

Ш120×Д108×В75 cм
Фурнир бреза/бяло 595.139.51

Черно обагряне фурнир ясен/бяло 795.321.09
Фурнир дъб/бяло 295.321.35
Фурнир орех/бяло 795.326.04
Бяло 095.321.03
Фурнир бреза/черно 095.146.46
Черно обагряне фурнир ясен/черно 195.321.07
Фурнир дъб/черно 995.321.13
Фурнир орех/черно 695.321.38
Бяло/черно 595.321.05

Включеният модул за управление на кабелите 
ви позволява да зареждате устройства си 
лесно, докато работите. Съвместим с всички 
контакти по света, достъпен отгоре.

Перфектното решение за открити работни 
пространства, заседателни зали или за 
създаване на малко работно кътче.

Ш140×Д68×В75 cм
Фурнир бреза/бяло 295.329.94 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/бяло 795.330.00 Виж цена
Фурнир дъб/бяло 795.329.20 Виж цена
Фурнир орех/бяло 695.330.05 Виж цена
Бяло 295.329.89 Виж цена
Фурнир бреза/черно 695.329.92 Виж цена
Черно обагряне фурнир ясен/черно 395.329.98 Виж цена
Фурнир дъб/черно 395.139.52 Виж цена
Фурнир орех/черно 195.330.03 Виж цена
Бяло/черно 095.329.85 Виж цена

От малки до големи. Тази конферентна маса може да бъде поставена 
самостоятелно или заедно с други, за да се създаде идеално място за срещи 
или работа, където да развихрите своите идеи. Разполага с хитро решение 
за управление на кабелите.

Ш140×Д108×В75 cм
Фурнир бреза/бяло 095.333.86

Черно обагряне фурнир ясен/бяло 595.333.98
Фурнир дъб/бяло 795.334.20
Фурнир орех/бяло 995.334.24
Бяло 195.333.81
Фурнир бреза/черно 595.333.84
Черно обагряне фурнир ясен/черно 195.333.95
Фурнир дъб/черно 995.334.00
Фурнир орех/черно 395.334.22
Бяло/черно 795.333.78

Конферентна маса
От малки до големи. Тази многофункционална конферентна маса може да 
бъде поставена самостоятелно или заедно с други, за да се създаде 
идеалното място за срещи и/или работа, където да развихрите своите 
страхотни идеи.

Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена

Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена
Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен/черно, бяло 195.911.25 Виж цена Черно обагряне фурнир ясен/черно, бяло 895.911.55 Виж цена

https://www.ikea.bg/products/mittzon-sgavaema-masa-s-koleltsa/80527951
https://www.ikea.bg/products/mittzon-sgavaema-masa-s-koleltsa/40527948
https://www.ikea.bg/products/mittzon-sgavaema-masa-s-koleltsa/20527954
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/09514651
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/29530570
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/79530577
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/29530594
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/29530546
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/99530538
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/79530563
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/89514652
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/69530592
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/99530543
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/29532994
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/79533000
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/79532920
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/69533005
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/29532989
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/69532992
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/39532998
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/39513952
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/19533003
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/19533003
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/59513951
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/79532109
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/29532135
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/79532604
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/09532103
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/09514646
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/19532107
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/99532113
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/69532138
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/59532105
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/09533386
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/59533398
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/79533420
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/99533424
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/19533381
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/59533384
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/19533395
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/99533400/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/39533422
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/79533378/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/99513930
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/59530446
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/59530502
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/09530509
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/69530441
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/39530428
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/19530453
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/09530458
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/19530504
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa-kragla/89530435
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/19591125
https://www.ikea.bg/products/mittzon-konferentna-masa/89591155
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Маси за съвещанияМаси за съвещания

TROTTEN

Колелцата улесняват преместването на 
масите. Те са със заключващ механизъм, 
така че стоят стабилно, където и да ги 
поставите.

80×80×102 см
Бяло 094.296.05 Виж цена
Бежово/бяло 894.369.75 Виж цена

Висока маса
Тези маси са идеални за провеждане на спонтанни срещи, обсъждане на идеи 
или временни работни места. Лесни са за преместване, но все пак стабилни и 
удобни. Използвайте ги самостоятелно или разположете няколко заедно!

Ш120×Д70×В75 см
Бяло 294.249.42 Виж цена
Бежово/бяло 494.343.89 Виж цена

Бяло 994.295.59 Виж цена
Бежово/бяло 694.342.70 Виж цена

Можете да закачите необходимите 
принадлежности като чанта или слушалки 
на леснодостъпно място - двете куки 
отстрани на масата.

Ш160×Д80×В75 cм

Маса (бюро с А-образни крака)
Благодарение на гъвкавостта на бюрото, то е чудесно работно място за един 
човек, а ако комбинирате няколко бюра, можете да създадете удобно място за 
срещи, съвместна работа или обсъждане на идеи. 

https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro/29424942
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro/49434389
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro/99429559
https://www.ikea.bg/products/trotten-byuro/69434270
https://www.ikea.bg/products/trotten-masa/09429605
https://www.ikea.bg/products/trotten-masa/89436975
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С красиво проектираните конферентни столове, които се 
съчетават с всеки офис стил, можете да създадете координирана 
работна среда, която да отразява идентичността на вашата 
компания. Важно е конферентният стол да осигурява 
необходимите опора и комфорт в зависимост от вида на срещите, 
които провеждате, и наличното пространство. Разполагаме с 
много възможности, от които да избирате.

Конферентни 
столове
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Конферентни столовеКонферентни столове

Конферентният стол FJÄLLBERGET е многофункционален, с 
елегантни форми и компактен дизайн.

Лумбалната опора помага за поддържане на правилна стойка по 
време на работа и намалява натоварването на мускулите в 
долната част на гърба и кръста.

Конферентният стол TOSSBERG е със заоблени форми и удобна 
подложка. Издръжливата тъкан се вписва добре във всяко 
помещение.

Механизмът за накланяне може да се регулира според теглото и 
движенията ви, като ви позволява да се облегнете назад 
балансирано и комфортно.

Свалящо се покритие, което може да се пере, за по-лесна поддръжка. Пестите място, когато столовете не се използват. Можете да 
подреждате до 5 стола с текстилно покритие или 7 стола без 
покритие.

Можете да седите удобно благодарение на регулируемата 
височина на стола.

Устойчивият, идеално прилягащ текстилен калъф е лесен за 
почистване, тъй като се сваля и може да се пере в пералня.

Дизайнът е подчертан с извити линии, пришити детайли и 
скрит механизъм под седалката, който е лесен за използване.

Основни функции
LÅNGFJÄLL конферентни столове TOSSBERG конферентни столове

MULLFJÄLLET конферентни столове

LÄKTARE конферентни столове

Високата, извита облегалка поддържа долната част на гърба 
ви и го предпазва от преумора. Вие седите удобно, по-дълго и 
с отпусната стойка.

FJÄLLBERGET конферентни столове
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Конферентни столове

Покритието може да се сваля и да се пере за по-лесна поддръжка.

Смяната на позите между седнало и изправено положение 
поддържа тялото ви в движение, така че да се чувствате и работите 
по-добре.

Интелигентният механизъм поддържа тялото ви в постоянно 
движение, укрепва мускулите и държи изправен гръбначния 
стълб, тъй като ви осигурява естествено права стойка.

Кожата старее по естествен и приятен начин, като придобива 
приятна патина с течение на времето.

Основни характеристики
LIDKULLEN работен стол за сядане/стоене 

TROLLBERGET работен стол за сядане/стоене 

Как да изберете 
конферентен стол

Освен естетиката, има и характеристики, които могат да окажат значително 
влияние върху комфорта ви. Ето защо е важно да изберете стол, който е 
подходящ за видовете срещи, които провеждате.

01 02

Колко дълги са срещите ви?

Високата маса със стол за седене/стоене е 
подходящо решение за кратки срещи или за 
работа в движение.

За по-продължителни работни срещи или 
спонтанни семинари е добро решение да се 
използват здрави, но леки и стифиращи се столове, 
които лесно се съхраняват, когато не са 
необходими.

За да запазите енергията си по време на по-
продължителните срещи или работни сесии, 
препоръчваме столове, които са специално 
проектирани да са комфортни и да щадят тялото 
ви. Тапицираните седалка и облегалка са от 
съществено значение, а механизмите за 
регулиране на наклона и височината ще позволят 
осигуряване на индивидуален комфорт.

Обърнете внимание на следните 
характеристики:

Лумбална опора  
Добрата лумбална опора е от решаващо значение 
за предотвратяване на болките в гърба. 
Облегалката трябва да поддържа естествената 
извивка в долната част на гърба ви. 

Подплата на седалката
Седалката и облегалката трябва да са достатъчно 
подплатени, за да са удобни при продължително 
седене. Свалящите се и перящи се калъфи 
позволяват да поддържате свежия вид на 
заседателната зала. 

Завъртане и мобилност
Конферентните столове, които се въртят, люлеят и/
или имат механизми за придвижване, позволяват да 
се раздвижвате по време на работа и спомагат за 
поддържане на комфорта и енергийните нива. 

Стабилност
Конферентният стол с колелца трябва да има 
стабилна основа с пет опорни точки, за да се 
намали рискът от преобръщане при накланяне или 
преместване на стола. 

Подлакътници
Подлакътниците осигуряват опора за горната част 
на предмишниците и намаляват натоварването 
върху гърба и раменете.
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Конферентни столове 

Създайте решение за провеждане на креативни срещи или извънредни събирания с помощта на сгъваеми маси MITTZON и конферентни 
столове LÄKTARE. След приключване на събитието просто сгънете масите, подредете столовете и ги приберете.

Конферентният стол LÄKTARE е лек, но здрав и може да се 
стифира, за да спести място, когато не се използва.

Създайте многофункционално и удобно пространство 
със сгъваемите маси MITTZON и стифиращите се 
конферентни столове LÄKTARE. Без да жертвате стила и 
комфорта, можете да преобразите пространството си с 
лекота и неограничени възможности!

Множество възможности, 
променящи се според 
нуждите ви

Конферентни столове  

MULLFJÄLLET 
конферентен стол

„Когато проектирахме офис стола MULLFJÄLLET, исках да 
създам стол, който излъчва комфорт със своята форма, 
материали и изпипани детайли. Функциите и визията 
правят стола подходящ както за работното място у 
дома, така и за офиса.“

Дизайнер: Франсис Кайует

Независимо дали сте ангажирани с по-дълги срещи в офиса, или просто проверявате имейли у дома, конферентният стол MULLFJÄLLET ще 
ви осигури така необходимите опора и комфорт. Елегантният дизайн ще допълни всяко пространство, правейки го едновременно 
функционално и стилно.

120



122 123

Конферентни столове Конферентни столове 

LÅNGFJÄLL LÄKTARE

Конферентен стол Конферентен стол

Подлакътниците осигуряват опора за горната част на 
предмишниците и намаляват напрежението в гърба и 
раменете по време на продължителни срещи и заседания.

Високата облегалка следва естествената извивка на 
гръбначния стълб. По този начин осигурява добра 
лумбална опора, помага за поддържане на правилна 
стойка по време на работа и намалява натоварването в 
долната част на гърба. 

Без подлакътници. Мин. височина на седалката 43 см, макс. височина на 
седалката 53 см, ширина 53 см.

192.523.66 Виж цена
Gunnared тъмносиво/бяло 492.523.84 Виж цена
Gunnared зелено-сиво/бяло 995.060.67 Виж цена
Gunnared бежово/черно 891.775.66 Виж цена
Gunnared тъмносиво/черно 291.775.74 Виж цена
Gunnared зелено-сиво/черно 295.060.56 Виж цена

Седалка Ш46×Д42cм, В45 см.

Фурнир бреза/бяло 095.031.91 Виж цена
Сиво/бяло 495.032.50 Виж цена
Светлобежово/бяло 895.032.72 Виж цена
Светлозелено/бяло 495.032.45 Виж цена

Висока облегалка
Без подлакътници. Мин. височина на седалката 43 см, макс. височина на 
седалката 53 см, ширина 68 см.

092.524.80 Виж цена
Gunnared тъмносиво/бяло 392.525.15 Виж цена
Gunnared бежово/черно 491.776.29 Виж цена
Gunnared тъмносиво/черно 791.776.42 Виж цена

С подлакътници. Мин. височина на седалката 43 см, макс. височина на 
седалката 53 см, ширина 53 см.

492.527.65 Виж цена
Gunnared тъмносиво/бяло 892.527.73 Виж цена
Gunnared зелено-сиво/бяло 995.068.16 Виж цена
Gunnared бежово/черно 191.778.57 Виж цена
Gunnared тъмносиво/черно 591.779.02 Виж цена
Gunnared зелено-сиво/черно 395.077.29 Виж цена

С подлакътници. Мин. височина на седалката 43 см, макс. височина на 
седалката 53 см, ширина 68 см.

092.527.91 Виж цена
Gunnared тъмносиво/бяло 292.528.65 Виж цена
Gunnared бежово/черно 291.780.69 Виж цена
Gunnared тъмносиво/черно 291.780.74 Виж цена

Този лесен за разполагане конферентен стол с нежни извити линии, 
подчертани от пришитите детайли, е удобен за седене и се вписва 
добре във всеки един интериор. Механизмът за регулиране на наклона 
и височината позволява индивидуален комфорт.

Ниска облегалка

Минималистичен скандинавски дизайн от естествен, светъл брезов фурнир, 
който може да се допълни с калъф по ваш избор. Здравият, но лек стол 
може да се стифира, за да се спести място, но може и да се постави върху 
масата за по-лесно почистване. 

Gunnared бежово/бяло

Gunnared бежово/бяло

Gunnared бежово/бяло

Gunnared бежово/бяло

https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/19252366
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/49252384
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/99506067
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/89177566
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/29177574
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/29506056
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/49252765
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/89252773
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/99506816
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/19177857
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/59177902
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/39507729
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/09252480
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/39252515
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/49177629
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/79177642
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/09252791
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/29252865
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/29178074
https://www.ikea.bg/products/langfjall-vartyasht-se-stol/29178069
https://www.ikea.bg/products/laktare-konferenten-stol/09503191
https://www.ikea.bg/products/laktare-konferenten-stol/49503250
https://www.ikea.bg/products/laktare-konferenten-stol/89503272
https://www.ikea.bg/products/laktare-konferenten-stol/49503245
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Конферентни столове Конферентни столове 

MULLFJÄLLET

Конферентен стол Конферентен стол 

Конферентен стол 

Високоеластичната пяна запазва формата си и позволява на 
въздуха да циркулира, като ви осигурява удобна повърхност за 
седене.

Черно обагряне фурнир ясен/Gunnared тъмносиво004.724.91 Виж цена
804.724.92 Виж цена

TOSSBERG

Седалка Ш44xД40 cм, В45 - 57 см 

Gunnared бежово/черно 495.131.12 Виж цена
Gunnared бежово/бяло 595.131.02 Виж цена
Gunnared тъмносиво/черно 195.131.23 Виж цена
Gunnared тъмносиво/бяло 395.131.22 Виж цена

Дългите срещи не са проблем, когато можете да ги 
прекарате на този стол с обширна, подплатена седалка и 
извита облегалка. И не се притеснявайте за петна от 
кафе - просто хвърлете калъфа в пералнята. 

Седалка Ш54×Д45 cм, В47–59 cм.

Въртящ се стол с меки форми и удобна подплата. 
Тапициран с издръжлива материя, която се вписва добре 
във всички видове помещения - и с колелца, които 
улесняват преместването му.

FJÄLLBERGET

Седалка Ш42×Д40 см, В43–56 см.

Виж цена
Фурнир избелен дъб/Gunnared бежово 204.852.42 Виж цена

Работен стол за сядане/стоене 

Седалка Ш38 см, В59-81 см

Gunnared бежово 004.183.76 Виж цена
Gunnared тъмносиво 304.457.74 Виж цена

Седалка Ш38 см, В60-80 см

Grann бежово 003.882.61 Виж цена

Този стол за седене/
стоене ви помага да 
работите активно в 
две положения. Той 
поддържа тялото ви 
в движение, укрепва 
мускулите и 
гръбначния стълб и 
ви осигурява 
естествено 
правилна стойка.

Редуването на 
седнало и 
изправено 
положение 
поддържа тялото 
ви в движение, 
така че да се 
чувствате и 
работите по-добре.

TROLLBERGET

Работен стол за сядане/стоене 

LIDKULLEN

Формованата високоеластична пяна осигурява чудесен комфорт, 
който ще ви служи в продължение на години.

Naggen тъмносиво

Naggen бежово 203.964.20

Колелцата за безопасност притежават 
чувствителен на натиск спирачен механизъм, 
който задържа стола ви на място, когато станете и 
ги освобождава, когато седнете.

Седалката с регулираща се височина ви позволява да 
определите височината така че гърбът и краката ви да бъдат 
под ъгъл от 90°.

https://www.ikea.bg/products/mullfjallet-konferenten-stol-s-koleltsa/00472491
https://www.ikea.bg/products/mullfjallet-konferenten-stol-s-koleltsa/80472492
https://www.ikea.bg/products/tossberg-langfjall-konferenten-stol/19513123
https://www.ikea.bg/products/tossberg-langfjall-konferenten-stol/39513122
https://www.ikea.bg/products/fjallberget-konferenten-stol/20396420
https://www.ikea.bg/products/fjallberget-konferenten-stol/20485242
https://www.ikea.bg/products/lidkullen-raboten-stol/00418376
https://www.ikea.bg/products/lidkullen-raboten-stol/30445774
https://www.ikea.bg/products/trollberget-raboten-stol-syadane-stoene/00388261
https://www.ikea.bg/products/tossberg-langfjall-konferenten-stol/49513112
https://www.ikea.bg/products/tossberg-langfjall-konferenten-stol/59513102
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Независимо дали работното ви място е малко или голямо, ще имате 
нужда от място за съхранение и практични органайзери за бюро, за 
да подредите всичко - от важните документи до химикалките и 
кламерите. Така работното ви място ще изглежда спретнато, а 
времето за търсене на необходимите вещи ще бъде спестено. 
Решенията за съхранение на ИКЕА се предлагат в мотиви, форми и 
размери, като всички те са проектирани с оглед на функционалността 
и качеството.

Съхранение 
в офиса
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Съхранение в офисаСъхранение в офиса

Какво е необходимо 
да съхранявате?

Може да ви се струват очевидни въпроси, но си заслужава да им 
отделите няколко минути. Нуждаете ли се от отворено решение за 
по-бърз и лесен достъп? Организирани ли са вещите ви и готови ли 
са за поставяне на показ? Или би било по-добре да имате затворено 
решение, където нещата да не се виждат? Серията GALANT се предлага с красива дървесна 

шарка, заключващо се хранилище и възможност за 
управление на кабелите. За открито място за 
съхранение серията предлага просторни решения, 
които можете да поставите в средата на стаята. 
Регулиращите се рафтове ви позволяват да 
персонализирате решението според своите нужди. 

Решението за съхранение TROTTEN помага да 
държите вещите си организирани и лесни за 
намиране. Свободностоящите шкафове, шкафовете 
с чекмеджета и шкафовете на колелца ви 
позволяват да разделите пространството, като 
същевременно осигурите лесно за достъп място за 
съхранение.

Решението за съхранение IDÅSEN има меко и 
спокойно излъчване, което е подходящо както за 
професионални, така и за домашни офис 
пространства. Серията включва отворени и 
затворени шкафове за съхранение, с метални или 
стъклени врати и вградени чекмеджета. Рафтовете 
IDÅSEN предлагат обширно пространство за вашите 
офис принадлежности и могат да бъдат използвани 
като разделители между работните помещения. 
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Размерите позволяват перфектно 
прилягане към бюрата TROTTEN, за да се 
създаде повече работно място и удобно 
място за съхранение.

Шкафовете с дълбочина 55 см са достъпни 
и от двете страни и могат да се използват 
като разделители на помещения.

Чекмеджетата могат да се заключват, 
така че да съхранявате вещите си на 
безопасно място.

Комбинираната ключалка ви позволява 
да съхранявате безопасно вещите си с 
помощта на избран от вас код.

Във високия шкаф IDÅSEN всеки колега 
може да разполага със собствено 
пространство за съхранение. С помощта 
на магнити той може да се използва като 
дъска за бележки.

Плъзгащите се врати се затварят 
безшумно и внимателно благодарение 
на вградените амортисьори.

Мястото зад рафтовете ви позволява да 
съберете кабелите и да ги прекарате през 
контакта в задната част.

Този елегантен модул с чекмеджета на 
колелца може лесно да се вкара под 
бюрото или да се премести там, където ви 
е необходим.

Основни характеристики
TROTTEN

GALANT

Този просторен модул с чекмеджета 
лесно ще прибере предметите, свързани 
с работата, като същевременно ще ги 
държи под ръка.

IDÅSEN

Как да изберете подходящото решение 
за съхранение за работното си място
При избора на място за съхранение в офиса трябва да бъдат взети предвид редица фактори. 
Размерът и функцията трябва да бъдат съобразени с наличното пространство и видовете 
предмети, които е необходимо да съхранявате. Когато стилът върви ръка за ръка с 
останалата част от интериора, всичко си отива на мястото и цялосното решение се превръща 
в израз на компанията ви. 

01 02

Какъв е вашият стил? 

Повечето хора ценят чувството за спокойствие, което 
идва от привлекателното и координирано работно 
пространство. Сериите TROTTEN, IDÅSEN и GALANT 
предлагат гама от координирани продукти за 
съхранение в различни стилове.

03

Отворено или затворено решение?

Отвореното решение за съхранение осигурява лесен 
достъп до често използваните вещи и ви позволява да 
ги изложите на показ. То често е снабдено с регулиращи 
се рафтове, а понякога може да бъде персонализирано с 
врати или чекмеджета. С помощта на затвореното 
съхранение можете да скриете претрупаните предмети 
и да създадете цялостен облик.

04

Безопасност и организация 

Стелажите за документи помагат за организирането 
на важните папки и намаляват безпорядъка. 
Обърнете внимание на функции като ограничители 
за чекмеджета, които предотвратяват прекалено 
голямото им изтегляне, и вградени амортисьори, 
които правят затварянето на чекмеджетата леко и 
меко. А ако някои документи са само за вашите очи, 
изберете хранилище с вградена ключалка.

Работете от вкъщи като професионалисти

Когато домът ви е едновременно и работно място, 
търсете гъвкави и универсални решения за 
съхранение, които са подходящи за вашето 
пространство и могат да бъдат премествани или 
пренареждани.
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Съхранение в офиса

Органайзери за бюро

Преносимият органайзер VATTENKAR е подходящ за често 
променящите се работни пространства у дома или в офиса. 
Персонализирайте таблото с аксесоари SKÅDIS по ваш избор. 

Подредете документите и списанията, които се въртят из офиса ви. 
Металният класьор DRÖNJÖNS е лек и спестява време, тъй като 
можете бързо да видите какво има вътре.

Кошницата RISATORP с отделения е удобна за вещи, които често 
пренасяте между различни работни места.

Компактният органайзер за бюро DRÖNJÖNS държи канцеларските 
материали и аксесоарите на бюрото подредени, а мрежестата 
конструкция улеснява намирането на всички принадлежности.

Органайзерът за бюро RISATORP има 2 отделения за съхранение 
на принадлежности за бюро. Металната мрежа улеснява 
намирането на това, което търсите.

VATTENKAR е решение за съхранение, което не изисква пробиване на дупки и заема малко място. То може да бъде поставено до стената 
или между две бюра като разделител. Удобен за растения или по-малки предмети на бюрото. Регулира се в 3 позиции. 

Съхранение в офиса

1

2

3 4

5

1. VATTENKAR органайзер за бюро, 33x21x43 см 
805.486.61 Виж цена

2. DRÖNJÖNS класьор за списания, 2бр/к-т 
104.396.94  Виж цена

3. RISATORP кошница с отделения, 33x24x11 см 
505.276.36  Виж цена

4.  RISATORP органайзер за бюро, 50x16x17 см 
205.404.94  Виж цена

5. DRÖNJÖNS органайзер за бюро, 25x20 см
004.288.27  Виж цена

6. VATTENKAR рафт за бюро, 49x15 см
205.415.68  Виж цена

6

https://www.ikea.bg/products/vattenkar-organaizer-za-byuro/80548661
https://www.ikea.bg/products/dronjons-klasyor-za-spisania-2br-k-t/10439694
https://www.ikea.bg/products/risatorp-koshnitsa-s-otdelenia/50527636
https://www.ikea.bg/products/risatorp-organaizer-za-byuro/20540494
https://www.ikea.bg/products/vattenkar-raft-za-byuro/20541568
https://www.ikea.bg/products/dronjons-organaizer-za-byuro/00428827
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Органайзери за бюро

Съхранение в офиса

Виж цена Виж цена 004.288.27

DRÖNJÖNS поставка за документи,
стомана  

DRÖNJÖNS органайзер за 
химикалки, стомана

DRÖNJÖNS органайзер за бюро,
стомана 

 Бяло 004.948.79 Бяло 104.287.18 Бяло Виж цена

DRÖNJÖNS кошче, стомана

Бяло 604.601.07Виж цена

  Виж цена Виж цена 103.954.21

TJENA органайзер за бюро, 
18х17 см

TJENA класьор за списания, 
2бр/к-т

TJENA кутия с капак,
18х25х15 см

 Бяло 103.954.16 Бяло 603.954.52 Бяло Виж цена

TJENA кутия с капак,
25x35x20 см

Бяло 603.954.28Виж цена

Виж цена 603.954.85Черно 003.954.74      Виж цена Черно 803.954.89 Черно Виж ценаЧерно 303.954.77Виж цена

Виж цена Виж цена 004.403.63

SÖSDALA табло за бележки с 
щипки, 60x75 см

FLÖNSA таблo за бележки с 
габърче, 52x33 см

SVENSÅS мемо табло, 40x60 см

Корк 605.324.68 Бяло 804.233.88 Бяло Виж цена

SKÅDIS табло, бяло 

36x56 см 503.208.05Виж цена

Виж цена Виж цена 402.954.39

SKÅDIS комплект аксесоари от 7 
части

SKÅDIS кошница за съхранение, 
3 бр./к-т 

FNISS кош за отпадъци, 10 л.

 Бяло 505.177.60 Бяло 205.864.20 Бяло Виж цена

SKÅDIS свободностоящо 
мемо табло, 56x37 см

Бяло 005.415.74Виж цена

602.954.38Черно 405.699.43      Виж цена Черно 605.864.18 Черно Виж цена

56x56 см 003.208.03     Виж цена204.403.62    Виж цена

76x56 см 103.216.18    Виж цена

Виж цена

Черно

https://www.ikea.bg/products/dronjons-organaizer-za-himikalki/00494879
https://www.ikea.bg/products/dronjons-postavka-za-dokumenti-2br-k-t/10428718
https://www.ikea.bg/products/dronjons-organaizer-za-byuro/00428827
https://www.ikea.bg/products/dronjons-koshche/60460107
https://www.ikea.bg/products/tjena-klasyor-za-spisania/10395416
https://www.ikea.bg/products/tjena-klasyor-za-spisania/00395474
https://www.ikea.bg/products/tjena-organaizer-za-byuro/60395452
https://www.ikea.bg/products/tjena-organaizer-za-byuro/80395489
https://www.ikea.bg/products/tjena-kutia-s-kapak/10395421
https://www.ikea.bg/products/tjena-kutia-s-kapak/60395485
https://www.ikea.bg/products/tjena-kutia-s-kapak/60395428
https://www.ikea.bg/products/tjena-kutia-s-kapak/30395477
https://www.ikea.bg/products/skadis-koshnitsa-za-sahranenie-k-t-3-br-/50517760
https://www.ikea.bg/products/skadis-koshnitsa-za-sahranenie-k-t-3-br-/40569943
https://www.ikea.bg/products/skadis-k-t-aksesoari-ot-7-chasti/20586420
https://www.ikea.bg/products/skadis-k-t-aksesoari-ot-7-chasti/60586418
https://www.ikea.bg/products/fniss-kosh-za-bokluk/40295439
https://www.ikea.bg/products/fniss-kosh-za-bokluk/60295438
https://www.ikea.bg/products/skadis-svobodnostoyashto-memo-tablo/00541574
https://www.ikea.bg/products/flonsa-tablo-za-belezhki-s-gabarche/60532468
https://www.ikea.bg/products/sosdala-tabla-za-belezhki-s-shtipki/80423388
https://www.ikea.bg/products/svensas-memo-tablo/00440363
https://www.ikea.bg/products/svensas-memo-tablo/20440362
https://www.ikea.bg/products/skadis-tablo/50320805
https://www.ikea.bg/products/skadis-tablo/00320803
https://www.ikea.bg/products/skadis-tablo/10321618
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TROTTEN

Решение за съхранение 

TROTTEN шкаф с плъзгащи се врати

80×55×75 см

Бяло      404.747.61 Виж цена

TROTTEN шкаф с чекмеджета 

34×53×56 см
Бяло 204.747.62 Виж цена

TROTTEN шкаф с плъзгащи се врати 

80×55×180 см

Бяло 804.747.59              Виж цена

TROTTEN шкаф с плъзгащи се врати/табло за бележки

80×55×180 см

Бяло      194.296.43 Виж цена

TROTTEN шкаф с плъзгащи се врати

80×55×110 см

Бяло   604.747.60 Виж цена

TROTTEN шкаф с врати 

70×35×110 см

Бяло 304.747.71 Виж цена

TROTTEN шкаф с 3 чекмеджета и колелца 

40×47×56 см

Бяло     804.850.98 Виж цена
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GALANT

Решение за съхранение 

GALANT модул с чекмеджета на колелца 

45×60×55 см

Бяло        103.651.55          Виж цена 
Черно обагряне фурнир ясен   603.651.53 Виж цена

GALANT шкаф с плъзгащи се врати 

160×45×120 см

Бяло      303.651.35         Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен  203.651.31 Виж цена

GALANT шкаф с чекмеджета

80×45×80 см

Бяло 903.651.61 Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен  303.651.59 Виж цена

GALANT шкаф с отделение за папки 

45×60×55 см

Бяло                   403.651.25          Виж цена 

Черно обагряне фурнир ясен  903.651.23 Виж цена

Черно обагряне фурнир ясен 503.651.39     Виж цена

Благодарение на вградения механизъм 
чекмеджето се затваря плавно и безшумно. 
Можете лесно да приберете контейнера на 
колелца под масата, за да спестите място. 
Освен това можете да си изберете ваш 
собствен код за ключалката с комбинация и 
така да съхранявате на сигурно място 
документите и офис принадлежностите си.

TROTTEN готова комбинация с шкафове 
с плъзгащи се врати

240x180 см

Бяло 194.418.38 Виж цена

GALANT шкаф с врати

Бяло 103.651.41

80×45×120 см

Виж цена

https://www.ikea.bg/products/trotten-shkaf-s-plazgashti-se-vrati/40474761
https://www.ikea.bg/products/trotten-shkaf-s-plazgashti-se-vrati/60474760
https://www.ikea.bg/products/trotten-shkaf-s-vrati/30474771
https://www.ikea.bg/products/trotten-shkaf-s-plazgashti-se-vrati/80474759
https://www.ikea.bg/products/trotten-shkaf-s-plazgashti-se-vrati-tablo/19429643
https://www.ikea.bg/products/trotten-shkaf-s-chekmedzheta/20474762
https://www.ikea.bg/products/galant-shkaf-s-vrati/50365139
https://www.ikea.bg/products/galant-shkaf-s-plazgashti-se-vrati/30365135
https://www.ikea.bg/products/galant-shkaf-s-plazgashti-se-vrati/20365131
https://www.ikea.bg/products/galant-shkaf-s-chekmedzheta/90365161
https://www.ikea.bg/products/galant-shkaf-s-chekmedzheta/30365159
https://www.ikea.bg/products/galant-konteiner-na-koleltsa/10365155
https://www.ikea.bg/products/galant-konteiner-na-koleltsa/60365153
https://www.ikea.bg/products/galant-shkaf-s-chekmedzheta-otdelenie-za-papki/40365125
https://www.ikea.bg/products/galant-shkaf-s-chekmedzheta-otdelenie-za-papki/90365123
https://www.ikea.bg/products/trotten-shkaf-s-3-chekmedzheta-i-koleltsa/80485098
https://www.ikea.bg/products/trotten-kombinatsia-shkaf/19441838/
https://www.ikea.bg/products/galant-shkaf-s-vrati/10365141
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IDÅSEN

Решение за съхранение 

IDÅSEN висок шкаф с чекмедже и врати 
45×47×172 см

Тъмнозелено 104.964.01 Виж цена

IDÅSEN етажерка 

120×45×140 см. 
Бежово 104.737.82 Виж цена

IDÅSEN модул с чекмеджета на колелца 

42×47×61 см. 

Бежово 103.207.27 Виж цена
Златисто-кафяво 503.979.13 Виж цена

IDÅSEN шкаф със смарт заключване 

80×47×119 см 

Бежово 303.207.26 Виж цена
Тъмнозелено 904.963.98 Виж цена

IDÅSEN шкаф с плъзгащи се стъклени врати 

120×45×140 см.

Бежово 803.609.51 Виж цена

Съхранение в офиса

Рафтът IDÅSEN е идеален за преграждане на помещения, тъй като има еднакво покритие 
отпред и отзад и е достъпен от двете страни.

Решение за съхранение 

BEKANT

BEKANT артикул за съхранение с колелца 

41×45×101 см.

Мрежа/черно 205.913.70 Виж цена

https://www.ikea.bg/products/bekant-artikul-za-sahranenie-s-koleltsa/20591370
https://www.ikea.bg/products/idasen-visok-shkaf-s-chekmedzhe-i-vrati/10496401
https://www.ikea.bg/products/idasen-shkaf-s-vrati-i-chekmedzheta/30320726
https://www.ikea.bg/products/idasen-shkaf-s-vrati-i-chekmedzheta/90496398
https://www.ikea.bg/products/idasen-shkaf-s-plazgashti-se-stakleni-vrati/80360951
https://www.ikea.bg/products/idasen-etazherka/10473782
https://www.ikea.bg/products/idasen-konteiner-na-koleltsa/10320727
https://www.ikea.bg/products/idasen-konteiner-na-koleltsa/50397913
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Отпуснете се и дайте свобода на творчеството си

През последните години начинът на работа се промени и компаниите 
все повече виждат ползите от наличието на зона в офиса, която 
насърчава спонтанното общуване в непринудена атмосфера. Тези 
видове събирания са важни не само за изграждане на 
взаимоотношения между колегите, но и за подобряване на 
съвместната работа и разрешаването на проблеми.

Асортиментът на ИКЕА предлага разнообразни мебели, които могат 
да се използват за създаване на приветлива, комфортна и динамична 
зона за отдих, където можете да работите сами, да дискутирате теми с 
колегите или да си дадете почивка на по чаша кафе. А с помощта на 
подходящите техники фоайето може лесно да се превърне в голямо 
пространство за събиране на хора, за презентации и събития.

Зони за отдих
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Зони за отдихЗони за отдих

Гъвкави и удобни места за сядане
Универсалната серия модулни дивани LILLEHEM може да се конфигурира в 
безкрайни комбинации, за да се създаде удобна зона за отдих според 
пространството и нуждите ви. Модулите могат да бъдат пренареждани и 
допълвани за различни дейности. Можете да избирате измежду широка гама от 
калъфи и крака, за да създадете свеж и приветлив облик на помещението. Всички 
покрития могат да се свалят и перат.

LILLEHEM серия дивани
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Кой не си мечтае да разполага със 
собствено кътче за отдих? Крилатият стол 
OSKARSHAMN прегръща с неподвластния 
си на времето дизайн.

Дръзка визия с очарователни заоблени 
форми, тапицирана с лесна за поддържане 
материя.

Универсалната помощна масичка TUNSTA 
е проектирана така, че да допълва нашите 
дивани в модерен стил. Използвайте я 
като масичка за кафе или като 
допълнителна маса в помещението.

Масичката за лаптоп MITTZON е идеална за създаване на малко работно място във 
фоайето. Тя е сгъваема и лесно се премества там, където е необходима.

Креслото HERRÅKRA се вписва еднакво 
добре както във всекидневната, така и 
в приемната на офиса.

144

Гладкото покритие и квадратната форма 
на плота на масата са функционално 
решение за всеки офис.

Основни характеристики
OSKARSHAMN кресло

HERRÅKRA кресло

Допълнителни маси и маси за лаптоп

Комфортът е заложен в дизайна - 
просторната и леко извита седалка, 
заоблената форма на облегалката и ъгълът 
между тях ви помагат да седите отпуснати.

Изчистен скандинавски дизайн, 
изработен изцяло от многослойно 
слепена дървесина.

FRÖSET стол

BINGSTA кресло

Извитата обгръщаща облегалка ви дава 
възможност да прекарате времето си 
комфортно в лично кътче, дори и в 
отворени помещения. 

Стилният дизайн се подчертава от тънките 
крака на фотьойла и двата жълти нюанса.

Масата за лаптоп се регулира на височина 
и може да се използва и като стойка за 
презентации.
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Кресла Маси за лаптоп и помощни маси

OSKARSHAMN кресло, Д86×В99×Ш82 см. 
Дълбочина на седалката 54 см, височина 44 см, 
широчина 54 см. Крилатият стол е изключително 
удобен благодарение на седалката с комбинация 
от поддържащи пружини и мека пяна, лумбална 
опора, подлакътници и висока облегалка.
GUNNARED черно-сиво 005.036.71 Виж цена
Tibbleby бежово/сиво 205.236.11 Виж цена
Tonerud червено 505.216.82 Виж цена

FRÖSET стол. Надежден избор, тъй като столът 
FRÖSET е издръжлив, изработен изцяло от слепена 
дървесина и оптимално опакован, за да се сведе до 
минимум отрицателното въздействие върху 
околната среда при транспортиране. Ш59×Д57×В74 
см. Ширина на седалката 59 см, дълбочина 46 см, 
височина 38 см.
Черен байц фурнир дъб       404.235.59 Виж цена
Червен байц фурнир дъб 204.296.04 Виж цена
Фурнир избелен дъб  

104.241.31

Виж цена

TUNSTA помощна масичка, 
70x50 см, височина 37 см.
Антрацит 502.995.02 Виж цена

MITTZON масичка за лаптоп с колелца. 
Ш66×Д50, мъкс. височина 116 см, мин. височина 72 см.
Зелено 704.981.95 Виж цена
Бяло 005.156.07 Виж цена
Черно 005.155.94 Виж цена

HERRÅKRA кресло. Облегалката, подлакътниците и 
ниската седалка осигуряват поддържащ комфорт с 
уютно усещане за прегръдка. Ш71×Д66×В73 см. 
Ширина на седалката 49 см, дълбочина 45 см, 
височина 44 см.

Diseröd тъмножълто 305.355.43 Виж цена
Skulsta черно 205.355.48 Виж цена
Vissle сиво 405.447.16 Виж цена

BINGSTA кресло. Меките, заоблени подлакътници 
и възглавницата на гърба ви осигуряват удобно 
кътче, което се чувства уютно благодарение на 
масивната извита облегалка. Ш70×Д58×В76 см. 
Дълбочина на седалката 48 см, височина 45 см. 

VISSLE тъмносиво/ 
Kabusa тъмносиво 204.460.95 Виж цена
Vissle тъмножълто/  
Kabusa тъмножълто 404.556.49 Виж цена

VEDBO кресло с висока облегалка. Меките, но 
отличителни линии придават елегантен облик на 
креслото, извитата му облегалка ви осигурява 
комфортна опора на гърба. Ш80×Д85×В108 см. 
Ширина на седалката 45 см, дълбочина 48 см, 
височина 44 см.

Gunnared тъмносиво Виж цена
Gunnared синьо Виж цена
Gunnared розово Виж цена104.235.89

404.235.83

Gunnared розово Виж цена504.942.59

104.241.26

VEDBO кресло. Меките, но отличителни линии 
придават елегантен облик на креслото. 
Благодарение на вечния дизайн, VEDBO лесно 
може да се постави в стаи, проектирани по 
различни начини, където да се съчетае с 
останалите мебели. Ш73×Д65×В75 см. Ширина на 
седалката 45 см, дълбочина 48 см, височина 44 см.
Gunnared тъмносиво Виж цена
Gunnared синьо Виж цена
Gunnared розово Виж цена404.235.78

504.235.73

Gunnared розово Виж цена404.942.50
804.256.41

EKERÖ кресло. Креслото EKERÖ има елегантен, 
съвременен облик с два странични модула, които 
се срещат на гърба му, както и опора за гърба за 
допълнителен комфорт. Възглавницата на 
облегалката може да се наглася така, че да ви е 
удобна по начина, по който обичате да седите. 
Ш70×Д73×В75 см. Ширина на седалката 57 см, 
дълбочина 46 см, височина 43 см.

Bomstad черно Виж цена704.945.88

MUREN кресло с релакс механизъм. Може да 
бъде настроено в три позиции, като високата 
облегалка осигурява добра опора за врата. Освен 
това разполага с вградена опора за краката. 
Калъфките на облегалката и подлакътниците 
могат да се свалят и перат, което удължава 
живота на креслото. Ш85×Д94×В97 см. Ширина на 
седалката 54 см, дълбочина 54 см, височина 45 см.

Remmarn тъмносиво Виж цена104.385.57

HAVBERG въртящо се кресло. Въртящият се 
фотьойл HAVBERG има привлекателен и 
непреходен дизайн, който се усеща уютно, 
докато релаксирате. Повърхностите за сядане са 
покрити с мека, гладка и здрава лицева кожа, 
която остарява красиво. Ш66×Д99×В92 см. 
Ширина на седалката 64 см, дълбочина 54 см, 
височина 41 см.
Grann/Bomstad
златисто-кафяво Виж цена705.151.09

GLADOM масичка с табла. 
Височина 53 см, Ø 45 см.
Черно 504.119.90 Виж цена
Бяло 703.378.19 Виж цена
Тъмно сиво-бежово 305.137.63 Виж цена
Тъмно сиво-зелено 705.784.51 Виж цена

https://www.ikea.bg/products/oskarshamn-kreslo/00503671
https://www.ikea.bg/products/oskarshamn-kreslo/20523611
https://www.ikea.bg/products/oskarshamn-kreslo/50521682
https://www.ikea.bg/products/herrakra-kreslo/30535543
https://www.ikea.bg/products/herrakra-kreslo/20535548
https://www.ikea.bg/products/herrakra-kreslo/40544716
https://www.ikea.bg/products/bingsta-kreslo/20446095
https://www.ikea.bg/products/bingsta-kreslo/40455649
https://www.ikea.bg/products/froset-stol/40423559
https://www.ikea.bg/products/froset-stol/20429604
https://www.ikea.bg/products/froset-stol/80425641
https://www.ikea.bg/products/tunsta-pomoshtna-masichka/50299502
https://www.ikea.bg/products/mittzon-masichka-za-laptop-s-koleltsa/70498195
https://www.ikea.bg/products/mittzon-masichka-za-laptop-s-koleltsa/00515607
https://www.ikea.bg/products/mittzon-masichka-za-laptop-s-koleltsa/00515594
https://www.ikea.bg/products/ekero-kreslo/70494588
https://www.ikea.bg/products/muren-kreslo-s-relaks-mehanizam/10438557
https://www.ikea.bg/products/havberg-vartyashto-se-kreslo/70515109
https://www.ikea.bg/products/gladom-masichka-s-tabla/50411990
https://www.ikea.bg/products/gladom-masichka-s-tabla/70337819
https://www.ikea.bg/products/gladom-masichka-s-tabla/30513763
https://www.ikea.bg/products/gladom-masichka-s-tabla/70578451
https://www.ikea.bg/products/vedbo-kreslo-s-visoka-oblegalka/10424131
https://www.ikea.bg/products/vedbo-kreslo-s-visoka-oblegalka/40423583
https://www.ikea.bg/products/vedbo-kreslo-s-visoka-oblegalka/10423589
https://www.ikea.bg/products/vedbo-kreslo-s-visoka-oblegalka/50494259
https://www.ikea.bg/products/vedbo-kreslo/10424126
https://www.ikea.bg/products/vedbo-kreslo/50423573
https://www.ikea.bg/products/vedbo-kreslo/40423578
https://www.ikea.bg/products/vedbo-kreslo/40494250
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Основни характеристики
Столове и маси за хранене

RÖNNINGE бар маса. Стабилна 
конструкция от масивна дървесина и 
фурнир от твърда дървесина, която прави 
всяка маса уникална - с различни текстури 
и естествени цветове, които са част от 
очарованието на дървесината.

STENSELE маса. Кръгла маса за кафене с 
елегантен дизайн и стабилна конструкция, 
подходяща за приятелски разговори и 
хапване в ресторант или офис.

NORRÅKER маса. Всяка маса отразява 
прекия скандинавски дизайн от бреза с 
различни дървесни шарки и естествени 
преливания на цветовете. Одобрени за 
употреба на обществени места.
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STENSELE маса. Квадратна маса за кафене 
с изчистена визия и стабилна конструкция, 
която е идеална за непринудени разговори 
и хапване в по-малък офис или в 
конферентна зала.

STENSELE бар маса. Кръгла маса за кафене 
с елегантен дизайн и стабилна 
конструкция, подходяща за приятелски 
разговори и хапване в ресторант или офис.

MÖRBYLÅNGA маса. Масата е с 
конструкция от цели дъски, което ѝ 
придава автентичен дървесен облик и 
носи усещане за истинско дърво.

RÖNNINGE стол. Масивната твърда 
дървесина е издръжлива и здрава - може 
да устои на дългогодишна употреба.

Структурата на дървото е видима и 
създава топло и естествено излъчване.

RÖNNINGE бар столът е изработена от 
бреза, което ѝ придава неподправено 
усещане и издръжлива повърхност, която 
ще ви служи в продължение на години.

YNGVAR бар стол. Изчистеният и семпъл 
дизайн с лекота може да се постави в 
ресторант, кафене или зона за бързо 
хранене.

YNGVAR стол. Окачете стола на масата, за 
да освободите място на пода за по-лесно 
почистване.

JANINGE бар стол. Достатъчно 
издръжливи за употреба в ресторант - с 
дизайн, който искате да занесете у дома.

KYRRE табуретка. Тази трикрака 
табуретка с извити крака и седалка с 
триъгълна форма е чудесен малък акцент, 
който е удобен, когато имате нужда от 
допълнително място за сядане.
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Маси за хранене

Столове за трапезария

RÖNNINGE бар маса. 
В105×Д75×Ш75 см.

Бреза 505.112.30    Виж цена

MÖRBYLÅNGA маса, фурнир дъб с кафяв байц. Тествана и одобрена за 
използване в обществени помещения, като ресторанти, което означава, че е 
изключително издръжлива, дори при ежедневна употреба.

Д140×Ш85×В75 см  503.862.45  Виж цена

STENSELE маса, антрацит. 
На двете куки под плота на масата 
можете да закачите вещите си, като 
например чантата или якето си.
В75×Ø75 см 792.882.30   Виж цена

STENSELE бар маса, антрацит. 
Здрав, лек и лесен за преместване 
благодарение на кухите стоманени 
крака.
В105×Ø70 см 092.882.24   Виж цена

RÖNNINGE бар стол.  Д39×В75 см. 
Височина на седалката 75 см. 
Тестван за 110 кг.
Бреза 905.112.33    Виж цена 

RÖNNINGE стол. Ш46×Д49×В79 см. 
Височина на седалката 45 см. 
Тестван за 110 кг.

Бреза 104.225.04   Виж цена

YNGVAR стол. Ш53×Д51×В71 см. 
Височина на седалката 46 см. 
Тестван за 110 кг. Удобен за седене 
благодарение на размерите и 
меките заоблени форми.
Антрацит 804.176.36  

YNGVAR бар стол. Ш53×Д51×В99 см. 
Височина на седалката 75 см. 
Тестван за 110 кг. 

Антрацит 604.007.45  

JANINGE бар стол. Ø42 см. 
Ш38×Д36×В84 см. Височина на 
седалката 76 см. Мин. височина на 
седалката 56 см. Тестван за 110 кг. 

 Виж цена

KYRRE табуретка.
Ш42×Д48×В45 см. 
Тествана за 110 кг.

Бреза 604.169.25  

БялоБялоВиж цена

Виж цена Виж цена

NORRÅKER маса, масив бреза.

74x74 см 904.289.84
125х74 см 304.289.82

Виж цена
Виж цена

702.460.89 

Колички и кухненски острови

Виж цена 005.867.89

RÅSKOG количка.
35x45x77 см, стомана.

NISSAFORS количка.
50.5x30x83 см, стомана.

RÅSKOG количка.
28x38x61 см, стомана.

 Бяло 404.657.33 Бяло

Виж цена

KUNGSFORS количка.
60x40 см, височина 90 см.
Товаримост: 90 кг.

Неръждаема
стомана 803.349.24

Виж цена

  Виж цена

VADHOLMA кухненски остров.
126x79x90 см, масив бук.

Черно/дъб 203.591.54

Черно 203.997.77 Виж цена

Бежово 405.858.01 Виж цена

Виж ценаБяло 305.867.83

Черно 405.821.81 Виж цена Черно 805.867.90 Виж цена
Сиво-синьо 105.867.84 Виж цена

  Виж цена

ÄSPINGE кухненски бокс.
120x60x202 см.

Черно/ясен 105.002.81

https://www.ikea.bg/products/morbylanga-masa-za-trapezaria/50386245
https://www.ikea.bg/products/norraker-masa/90428984
https://www.ikea.bg/products/norraker-masa/30428982
https://www.ikea.bg/products/stensele-masa/79288230
https://www.ikea.bg/products/stensele-bar-masa/09288224
https://www.ikea.bg/products/ronninge-bar-stol-75-sm/90511233
https://www.ikea.bg/products/ronninge-stol/10422504
https://www.ikea.bg/products/kyrre-taburetka/60416925
https://www.ikea.bg/products/yngvar-bar-stol/60400745
https://www.ikea.bg/products/yngvar-stol/80417636
https://www.ikea.bg/products/janinge-bar-stol/70246089
https://www.ikea.bg/products/ronninge-bar-masa-75x75-sm/50511230
https://www.ikea.bg/products/nissafors-kolichka-50-5x30x83-sm/40465733
https://www.ikea.bg/products/nissafors-kolichka/20399777
https://www.ikea.bg/products/nissafors-kolichka/40585801
https://www.ikea.bg/products/raskog-kolichka/30586783
https://www.ikea.bg/products/raskog-kolichka/40582181
https://www.ikea.bg/products/raskog-kolichka/10586784
https://www.ikea.bg/products/raskog-kolichka/00586789
https://www.ikea.bg/products/raskog-kolichka/80586790
https://www.ikea.bg/products/kungsfors-kuhnenska-kolichka/80334924
https://www.ikea.bg/products/vadholma-kuhnenski-ostrov/20359154
https://www.ikea.bg/products/aspinge-kuhnenski-boks-120x60x202-sm/10500281
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FÖRNUFT комплект прибори, 24 бр.

Неръждаема
стомана 700.149.99    Виж цена

SNITTA нож, 22 см

Черно 002.872.95    Виж цена

Зони за отдихЗони за отдих

Време за почивка и презареждане

OFTAST чиния, Ø25 

Бяло 302.589.13 Виж цена

Виж цена

OFTAST десертна чиния, Ø19

Бяло 603.189.39 Виж цена

OFTAST дълбока чиния, Ø20 

Бяло      003.189.42    Виж цена

OFTAST дълбока чиния, Ø23

Бяло    204.393.92    Виж цена

FLYGFISK подложка за маса,  38х30см 

Светлобежово   805.692.48    Виж цена

MOPSIG комплект прибори, 16 бр.

Неръждаема
стомана 003.430.03

Светлосиво/
бяло 702.576.24   Виж цена

FLYGFISK купа за сервиране, Ø28

Стъкло            201.324.53 Виж цена

BLANDA MATT купа за сервиране, 
Ø20

Бамбук            202.143.40  Виж цена

OFTAST купа, Ø15

Бяло             802.589.15     Виж цена

TILLGÅNG табла, 37x29 см

Сиво          104.199.50  Виж цена

SNUDDA въртящ се поднос за 
подправки, Ø39
Масивна
дървесина   900.744.83 Виж цена

APTITLIG дъска за рязане, 24х15 см

Бамбук            602.334.26 Виж цена

IDEALISK цедка за запарване на чай

469.568.00    Виж цена
Неръждаема
стомана

UPPHETTA френска преса

002.978.50 Виж цена
Неръждаема стомана /
стъкло

ÄNDLIG комплект ножове, 3 бр.

FÄRGKLAR сервиз, 18 части  

Тъмносиво  405.647.09 Виж цена

Бяло    204.393.92    Виж цена

Неръждаема
стомана 

ORDNING поставка за прибори, Ø12 

300.118.32   Виж цена

ARV BRÖLLOP поставка за 
сервиране с капак, Ø29

Стъкло 401.255.50     Виж цена

https://www.ikea.bg/products/oftast-chinia/30258913
https://www.ikea.bg/products/oftast-desertna-chinia/60318939
https://www.ikea.bg/products/oftast-dalboka-chinia/00318942
https://www.ikea.bg/products/oftast-kupa-za-servirane/20439392
https://www.ikea.bg/products/mopsig-komplekt-pribori-16-broya/00343003
https://www.ikea.bg/products/andlig-komplekt-nozhove-3-br-svetlosivo-byalo/70257624
https://www.ikea.bg/products/blanda-matt-kupa-za-servirane-bambuk/20214340
https://www.ikea.bg/products/oftast-kupa/80258915
https://www.ikea.bg/products/tillgang-tabla/10419950
https://www.ikea.bg/products/snudda-podnos-vartyasht-se-39sm/90074483
https://www.ikea.bg/products/aptitlig-daska-za-ryazane-24x15-sm-bambuk/60233426
https://www.ikea.bg/products/fornuft-pribori-za-hranene-24-chasti/70014999
https://www.ikea.bg/products/snitta-nozh-4-br-v-k-t/00287295
https://www.ikea.bg/products/trygg-staklena-kupa-28sm/20132453
https://www.ikea.bg/products/flygfisk-podlozhka-za-masa/80569248
https://www.ikea.bg/products/idealisk-tsedka-za-zaparvane-na-chai-nerazhdaema-stomana/46956800
https://www.ikea.bg/products/upphetta-frenska-presa-za-kafe-chai/00297850
https://www.ikea.bg/products/fargklar-serviz-18-chasti/40564709
https://www.ikea.bg/products/ordning-sushilnik-za-pribori-13-5-sm-nerazhd-stomana/30011832
https://www.ikea.bg/products/arv-brollop-postavka-za-servirane-s-kapak-29-sm-prozrachno-staklo/40125550
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Време за почивка и презареждане

IVRIG чаша, 450мл

Стъкло  502.583.23    Виж цена

SVALKA чаша за вино, 600 мл 

Стъкло  005.305.23 Виж цена

Виж цена

POKAL чаша, 350мл

Стъкло  102.704.78

GLADELIG чаша, 370 мл

Синьо  405.036.26    Виж цена

VIMPELFISK поставка за прибори

Бамбук/
сиво-тюркоаз

CITRONHAJ бутилка за олио/оцет

Стъкло  205.532.07   Виж цена

Виж цена

STELNA чаша, 230мл

Стъкло  702.589.11 Виж цена

GODIS чаша, 400мл, 6 бр. в к-т

Стъкло  200.921.07

Виж цена

KARAFF гарафа, 1л

Стъкло  003.429.75

Виж цена

IKEA 365+ чашка и чинийка за 
еспресо, 60мл

Бяло 102.834.09

PLATS комплект за сол и пипер, 2 бр.

802.336.75 Виж цена
Неръждаема
стомана

CITRONHAJ захарница

405.532.25   Виж цена
Неръждаема
стомана/стъкло

305.816.48 Виж цена

Виж цена

KORKEN бутилка с тапа, 1л

Стъкло  302.135.52

Виж цена

FÄRGRIK чаша, 4 бр. в к-т

Бяло 791.724.37

Виж цена

RIKLIG кана за чай ,1,5л

Стъкло  901.500.71

Виж цена

DINERA чаша, 300мл

Бежово 603.506.46 Виж цена

VÄRDERA чаша, 300мл

Бяло 102.773.66

Виж цена

TILLBRINGARE кана, 1,7л

Стъкло  903.624.07

Виж цена
Стъкло/
корк 

IKEA 365+ гарафа с тапа, 1л

902.797.19

GLADELIG чаша за еспресо, 10 мл

Синьо 405.814.93     Виж цена

https://www.ikea.bg/products/ivrig-chasha-450ml/50258323
https://www.ikea.bg/products/pokal-chasha-350ml/10270478
https://www.ikea.bg/products/stelna-chasha-230ml/70258911
https://www.ikea.bg/products/godis-chasha-400ml-6-br-v-k-t/20092107
https://www.ikea.bg/products/svalka-chasha-za-vino-600-ml/00530523
https://www.ikea.bg/products/karaff-garafa/00342975
https://www.ikea.bg/products/ikea-365-chashka-i-chiniika-za-espreso-60ml/10283409
https://www.ikea.bg/products/gladelig-chasha-370-ml/40503626
https://www.ikea.bg/products/plats-komplekt-za-sol-i-piper-2-chasti-nerazhdaema-stomana/80233675
https://www.ikea.bg/products/citronhaj-zaharnitsa/40553225
https://www.ikea.bg/products/vimpelfisk-postavka-za-pribori/30581648
https://www.ikea.bg/products/citronhaj-butilka-za-olio-otset/20553207
https://www.ikea.bg/products/korken-butilka-s-tapa-1l/30213552
https://www.ikea.bg/products/fargrik-chasha-4-br-v-k-t/79172437
https://www.ikea.bg/products/riklig-kana-za-chai-1-5l/90150071
https://www.ikea.bg/products/dinera-chasha-300ml/60350646
https://www.ikea.bg/products/vardera-chasha-300ml/10277366
https://www.ikea.bg/products/tillbringare-kana/90362407
https://www.ikea.bg/products/ikea-365-garafa-s-tapa/90279719
https://www.ikea.bg/products/gladelig-chasha-za-espreso/40581493
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Добре проектираната и хармонична баня на работното място 
отразява вниманието към детайлите и допринася за цялостната 
положителна среда на работното място. В ИКЕА предлагаме 
широка гама от мебели за баня с различни стилове и функции, но 
ако искате да създадете усещане за спокойствие с изчистен и 
ясен израз, разгледайте по-внимателно нашето семейство 
HAVBÄCK.

Бани
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Шкафът за мивка HAVBÄCK предлага достатъчно място за съхранение, тъй 
като тръбите се отвеждат през задната част, а не през отвора на 
чекмеджетата. А самите чекмеджета се отварят докрай за по-добър поглед.

Този шкаф е предназначен за стенен монтаж. Това 
създава усещане за простор, но и улеснява почистването 
на пода под него. Възможно е да се добавят и крачета в 
зависимост от желания стил.

Изчистеният дизайн, 
съчетан с матово 
тъмносиво покритие, 
придава на банята 
изразителен характер и 
приятно усещане за 
спокойствие.
Добавете дръжки и 
корито по свой избор, 
за да създадете 
подходящ израз, който 
да съответства на стила 
на работното ви място. 
Продават се отделно.

Бани Бани

HAVBÄCK  
серия за баня

„Познавам усещането при разхвърляна баня. Серията 
HAVBÄCK внася спокойна атмосфера със семплия си дизайн и 
функции. Тя има изчистен облик, който можете да 
подчертаете с дръжки, плот и мивка по ваш вкус.“

Дизайнер Сара Фагер
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Бани Бани

Шкафове

Изчистен, внасящ спокойствие дизайн, с плавно затварящи се врати и чекмеджета. Серията 
HAVBÄCK ви позволява да конфигурирате решение за съхранение, което да отговаря на вашите 
нужди. След това може да го персонализирате допълнително с избора си на дръжки, мивка, 
смесител и аксесоари.

HAVBÄCK висок шкаф с врата.
Ш40×Д35×В195 см. 

Бяло 405.350.00 Виж цена

Тъмносиво 205.350.63 Виж цена

HAVBÄCK стенен шкаф с врата.
Ш40×Д15×В95 см. 

Бяло 405.349.96 Виж цена

Тъмносиво 405.350.57 Виж цена

HAVBÄCK шкаф за мивка с врати.
Ш60×Д48×В63 см. 

Бяло 805.350.03 Виж цена

Тъмносиво 105.350.73 Виж цена

HAVBÄCK стенен шкаф с врата.
Ш40×Д15×В95 см. 

Бяло 405.349.96 Виж цена

Тъмносиво 405.350.57 Виж цена

Бежово 705.350.70 Виж цена

HAVBÄCK шкаф за мивка с врати. 
Ш80×Д48×В63 см. 

Бяло 005.350.35 Виж цена

Тъмносиво 105.350.73 Виж цена

Бежово 305.350.72 Виж цена

HAVBÄCK шкаф за мивка с чекмеджета. 
Ш60×Д48×В63 см. 

Бяло 905.317.64 Виж цена

Тъмносиво 705.350.65 Виж цена

HAVBÄCK шкаф за мивка с чекмеджета. 
Ш80×Д48×В63 см. 

Бяло 405.350.24 Виж цена

Тъмносиво 305.350.67 Виж цена

HAVBÄCK шкаф за мивка с чекмеджета. 
Ш100×Д48×В63 см. 

Бяло 105.350.25 Виж цена

Тъмносиво 105.350.68 Виж цена

https://www.ikea.bg/products/havback-visok-shkaf-s-vrata/40535000
https://www.ikea.bg/products/havback-visok-shkaf-s-vrata/20535063
https://www.ikea.bg/products/havback-stenen-shkaf-s-vrata/40534996
https://www.ikea.bg/products/havback-stenen-shkaf-s-vrata/40535057
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-vrati/80535003
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-vrati/10535073
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-vrati/70535070
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-vrati/00535035
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-vrati/30535072
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-chekmedzheta/90531764
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-chekmedzheta/70535065
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-chekmedzheta/40535024
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-chekmedzheta/30535067
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-chekmedzheta/10535025
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-chekmedzheta/10535068
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Бани Бани

Смесители и мивки

SALJEN смесител за мивка.
ABS пластмаса, В12 см.

Черно 403.854.92 Виж цена

HAVBÄCK/ORRSJÖN шкаф за мивка/чекмеджета/
мивка/смесител, 62x49x69 см

Бяло 495.140.17 Виж цена

Тъмносиво 295.140.18 Виж цена

HAVBACK/ORRSJON шкаф с врати/мивка/смесител, 
62x49x69 см 

Бяло 495.140.60 Виж цена

Тъмносиво 295.140.61 Виж цена

HAVBACK/ORRSJON шкаф за мивка/чекмеджета/
мивка/смесител, 82x49x69 см

Бяло 995.210.96 Виж цена

Тъмносиво 695.139.79 Виж цена

Бежово 705.350.70 Виж цена

HAVBACK/ORRSJON шкаф с врати/мивка/смесител, 
82x49x69 см 

Бяло 295.211.94 Виж цена

Тъмносиво 995.211.95 Виж цена

Бежово 095.139.96 Виж цена

Готови комбинации

HAVBACK/TORNVIKEN шкаф за мивка/чекмеджета/мивка/смесител, 
62x49x79 см 

Бяло/ефект бял мрамор 895.138.22 Виж цена

Бяло/ефект черен мрамор Виж цена

Тъмносиво/ефект бял мрамор 495.210.46 Виж цена

Тъмносиво/ефект черен мрамор 195.215.47 Виж цена

HAVBACK/TORNVIKEN шкаф за мивка/чекмеджета/мивка/смесител, 
82x49x79 см 

Бяло/ефект бял мрамор 095.214.06 Виж цена

Виж ценаБяло/ефект черен мрамор

095.140.81 Виж цена

Тъмносиво/ефект черен мрамор 495.214.09 Виж цена

595.215.26
Тъмносиво/ефект бял мрамор

695.214.08

PILKÅN смесител за мивка. 
Месинг, В10 см.

Хромиран 505.328.50 Виж цена

ENSEN смесител за мивка. 
Месинг, В12 см.

Хромиран 205.325.40 Виж цена

DALSKÄR смесител за мивка. 
Месинг, В18 см.

Хромиран 905.321.17 Виж цена

LUNDSKÄR смесител за мивка. 
Месинг, В25 см.

Черно 305.325.54 Виж цена

Хромиран 105.327.34 Виж цена

BROGRUND смесител за мивка. 
Месинг, В17 см.

Хромиран 905.320.99 Виж цена

BROGRUND сензорен смесител за мивка. 
Месинг, В13 см.

Хромиран 004.233.54 Виж цена

ORRSJON мивка, бяло.
Сифонът се продава отделно.

62x49 см 305.450.66 Виж цена

82x49 см 905.450.73 Виж цена

BACKSJÖN мивка, бяло. 
Сифонът се продава отделно.

60x48 см 005.451.19 Виж цена

80x48 см 805.451.20 Виж цена

RUTSJÖN мивка, бяло. 
Сифонът се продава отделно.

62x49 см 205.453.97 Виж цена

82x49 см 605.453.95 Виж цена

Мивка за монтаж върху плот

TÖRNVIKEN мивка за монтаж върху плот. 
В14см, Ø45см

Бяло 902.915.18 Виж цена

Мивката за монтаж върху плот трябва да бъде допълнена с плот и 
може да се комбинира с шкаф за мивка. Включва сифон.

Мивките за баня следва да бъдат практични и да 
подхождат на всеки стил. Всички мивки за 
вграждане трябва да бъдат в комбинация с шкаф. 
Могат да бъдат комплектовани със сифон 
RÄNNILEN.

https://www.ikea.bg/products/saljen-smesitel-za-mivka/40385492
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/29514018
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/49514017
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/99521096
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/69513979
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-s-vrati-mivka-smesitel/49514060
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-s-vrati-mivka-smesitel/29514061
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-s-vrati-mivka-smesitel/99521195
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-s-vrati-mivka-smesitel/29521194
https://www.ikea.bg/products/havback-tornviken-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/89513822
https://www.ikea.bg/products/havback-tornviken-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/59521526
https://www.ikea.bg/products/havback-tornviken-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/49521046
https://www.ikea.bg/products/havback-tornviken-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/19521547
https://www.ikea.bg/products/havback-tornviken-shkaf-za-mivka-chekm-mivka-smesitel/09521406
https://www.ikea.bg/products/havback-tornviken-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/69521408
https://www.ikea.bg/products/havback-tornviken-shkaf-za-mivka-chekm-mivka-smesitel/09514081
https://www.ikea.bg/products/havback-tornviken-shkaf-za-mivka-chekmedzheta-mivka-smesitel/49521409
https://www.ikea.bg/products/pilkan-smesitel-za-mivka/50532850
https://www.ikea.bg/products/ensen-smesitel-za-mivka/20532540
https://www.ikea.bg/products/dalskar-smesitel-za-mivka/90532117
https://www.ikea.bg/products/lundskar-smesitel-za-mivka/30532554
https://www.ikea.bg/products/lundskar-smesitel-za-mivka/10532734
https://www.ikea.bg/products/brogrund-smesitel-za-mivka/90532099
https://www.ikea.bg/products/brogrund-senzoren-smesitel-za-mivka/00423354
https://www.ikea.bg/products/orrsjon-mivka/30545066
https://www.ikea.bg/products/orrsjon-mivka/90545073
https://www.ikea.bg/products/backsjon-mivka/00545119
https://www.ikea.bg/products/backsjon-mivka/80545120
https://www.ikea.bg/products/rutsjon-mivka/20545397
https://www.ikea.bg/products/rutsjon-mivka/60545395
https://www.ikea.bg/products/tornviken-mivka-za-montazh-varhu-plot/90291518
https://www.ikea.bg/products/havback-shkaf-za-mivka-s-vrati/70535070
https://www.ikea.bg/products/havback-orrsjon-shkaf-s-vrati-mivka-smesitel/09513996
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Доброто осветление играе важна роля за повишаване на 
ефективността на работното място, както и за поддържане на доброто 
здравословно състояние. То допринася не само за подсилване на 
естетиката, но и помага да се избегнат умората и напрежението в 
очите, врата и гърба в резултат на слаба или лошо насочена светлина. 
Асортиментът на ИКЕА включва различни видове осветление, за да 
отговори на вашите нужди, а също така и аксесоари като крушки, 
кабели, фасунги, държачи за кабели и други, които да направят 
работното ви място ефективно и удобно.

Осветление 
и аксесоари
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Осветление и аксесоари

Различните видове 
осветление за 
работното ви място 

Когато обзавеждате работното си място, е добре да знаете как различните 
видове лампи разпространяват светлина и как могат да се комбинират, за 
да отговорят на различните нужди. Доброто осветление на работното 
място включва комбинация от насочено осветление, основна светлина и 
дневна такава, която не създава отблясъци или отражения върху 
работната повърхност. Необходимо е да помислите и за приглушеното 
осветление, за да се намалят резките контрасти.

Осветление и аксесоари

Основно осветление
Основното осветление, често поставено на тавана, 
осигурява еднакво ниво на осветеност в цялото 
помещение. То не създава значителни сенки или резки 
контрасти между осветените и неосветените зони. Този 
тип осветление е идеален за създаване на качествено 
визуално възприятие. По-големите пространства често 
изискват по-големи осветителни тела. Големите висящи 
лампи могат да бъдат добър начин за разпространение 
на равномерна светлина, като същевременно 
подчертават стила на вашия интериор. Ако не искате 
осветлението на тавана да бъде фокусна точка, можете да 
изберете по-дискретни лампи за таван.  

Работно осветление
Работното осветление осигурява концентриран 
светлинен лъч върху ограничена площ, за да даде 
възможност за изпълнение на специфични задачи, като 
например работа на бюрото или компютъра, или четене 
на документи във фоайето. Настолните лампи и лампите 
за под с регулируеми рамена и глави са подходящ избор 
за гъвкаво и ефективно решение за работно осветление.

Декоративно осветление
Декоративното осветление смекчава контраста между 
основната и работната светлина, за да създаде уютна и 
уединена атмосфера. Ако желаете да придадете на 
помещението привлекателно настроение, можете да 
поставите настолни лампи на прозорците, рафтовете и 
шкафовете, където те да светят на подходяща височина. 
Лампите, поставени на пода, могат да се използват за 
осветяване на тъмни ъгли. С малко усилия работното ви 
място ще стане по-привлекателно и приятно за работа.

Основно осветление

Работно 
осветление

Декоративно 
осветление
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Осветление и аксесоариОсветление и аксесоари

SKYDRAG – идеално пасва на MITTZON

Рамката с колелца MITTZON се комбинира перфектно с LED 
осветителната лента със сензор SKYDRAG. Когато оборудвате 
рамката с рафтове и/или кутии, можете да добавите и LED 
осветителната лента, за да подчертаете поставените предмети или 
да създадете атмосфера на работното си място. Кабелите са добре 
скрити, тъй като можете да ги прекарате през вътрешността на 
рамката.

С помощта на драйвера TRÅDFRI и безжичния димер RODRET или 
дистанционното управление STYRBAR можете лесно да включвате/
изключвате и затъмнявате осветлението в помещенията. 
Възможно е също така да свържете осветлението (и други 
интелигентни продукти от нашата гама, като тонколони или 
пречистватели на въздуха) към хъба DIRIGERA, който ви позволява 
да ги управлявате чрез смарт приложението IKEA Home на 
мобилния си телефон. 

FÖRNIMMA захранващ кабел, 3.5 м.

504.468.81  Виж цена

MITTZON рамка с колела/кутия/органайзер за 
кабели, 85×205 см. 
Бяло 395.146.78 Виж цена

DIRIGERA хъб за смарт продукти, смарт.

Бяло 105.034.06 Виж цена

RODRET безжичен димер/ключ за захранване, 
смарт.
Бяло 805.597.96  Виж цена

SKYDRAG LED осветителна лента със сензор, 
бяла, регулиране на силата на светлината.
60 см 105.293.74 Виж цена
80 см 605.293.76 Виж цена

TRÅDFRI драйвер за безжично регулиране, сиво, смарт. 

10 W 503.561.87 Виж цена
30 W 603.426.56 Виж цена

STYRBAR дистанционно, смарт..

Бяло 604.883.66 Виж цена
Неръждаема стомана 004.680.45 Виж цена

Допълнете комбинацията си с осветление

• За рамката с колелца MITTZON можете да изберете
осветителната лента с ширина 80 см, за да осигурите
достатъчно светлина по цялата ширина на рамката.
Поставете по една осветителна лента върху металната
планка над всеки рафт и/или контейнер, който искате да
осветите. Можете лесно да скриете кабела(ите) вътре в
рамката MITTZON, за да изглеждат те подредени.

• Свържете всяка осветителна лента към драйвера
TRÅDFRI (продава се отделно) и свържете драйвера към
щепсела с помощта на захранващия кабел FÖRNIMMA
(продава се отделно). Скрийте драйвера и кабелите в
кутията за кабели в долната част на рамката.

• Можете лесно да включвате/изключвате и приглушавате
осветлението или да управлявате цялата комбинация
едновременно, когато свържете безжичния димер
RODRET или дистанционното управление STYRBAR с
драйвера TRÅDFRI (продават се отделно).

• Възможно е също така да свържете осветлението (и
други смарт продукти от нашата серия продукти, като
тонколони или пречистватели за въздуха) към хъба
DIRIGERA (продава се отделно), който ви позволява да ги
управлявате чрез приложението IKEA Home smart на
вашия мобилен телефон.
Забележка: Можете да свържете няколко осветителни
ленти към драйвера TRÅDFRI, стига общата мощност да
не надвишава мощността на драйвера.

Как да създадем
SKYDRAG LED осветителната лента е лесна за самостоятелен монтаж. 

Основни части Аксесоари за монтаж

SKYDRAG  
LED осветителна лента 
със сензор

TRÅDFRI  
LED драйвер

FÖRNIMMA  
захранващ кабел

RODRET  
безжичен димер

STYRBAR  
дистанционно

DIRIGERA
хъб

Непрекъснато актуализираме 
смарт приложението IKEA 
Home с нови и подобрени 
функции за още по-приятно и 
удобно използване на вашия 
интелигентен дом. 

https://www.ikea.bg/products/skydrag-led-osvet-lenta-sas-senzor-s-regulirane-na-svetlinata-60-sm/10529374
https://www.ikea.bg/products/mittzon-ramka-s-kolela-kutia-org-za-kabeli/39514678
https://www.ikea.bg/products/skydrag-led-osvet-lenta-sas-senzor-s-regulirane-na-svetlinata-80-sm/60529376
https://www.ikea.bg/products/rodret-bezzhichen-dimer-klyuch-za-zahranvane-smart/80559796
https://www.ikea.bg/products/fornimma-zahranvasht-kabel-3-5-m/50446881
https://www.ikea.bg/products/tradfri-draiver-za-bezzhichno-regulirane/50356187
https://www.ikea.bg/products/tradfri-draiver-za-bezzhichno-regulirane/60342656
https://www.ikea.bg/products/styrbar-distantsionno/60488366
https://www.ikea.bg/products/styrbar-distantsionno/00468045
https://www.ikea.bg/products/dirigera-hab-za-smart-produkti/10503406
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Осветление и аксесоари

Основно осветление

SKURUP висяща лампа.  
Ø38 см.
Черно 804.071.14  Виж цена

SKURUP висяща лампа.  
Ø19 см.
Черно 803.973.94  Виж цена

NYMÅNE LED висяща лампа.
Ø38 см.
Бяло 404.884.47   Виж цена 

SKURUP лампа за таван с 3 спота

Черно 103.959.25  Виж цена

SKYMNINGEN висяща лампа.  
Ø42 см.
Бяло 405.283.54  Виж цена

NYMÅNE спот лампа за таван, 
1 крушка, основа Ø38 см.
Бяло 004.247.87     Виж цена

AGUNNARYD висяща лампа с 3 крушки. 
Д122 см.
Черно 303.421.63  Виж цена

NYMÅNE спот лампа за таван с 4 
крушки, Д73 см.

Антрацит
Бяло

804.150.86  Виж цена 
703.377.01     Виж цена

BUNKEFLO висяща лампа.  
Ø36 см.
Бяло/бреза 604.883.90   Виж цена
Червено/бреза  205.591.72     Виж цена

NYMÅNE LED висяща лампа.  
Ø45 см.
Бяло 605.260.47  Виж цена

Лампи за таван
Асортиментът ни от спот лампи, лампи за вграждане в тавана и висящи осветителни тела 
осигурява добра основна светлина и добавя стилен елемент в помещението. Независимо 
дали желаете то да излъчва индустриална атмосфера, природен характер или ретро 
излъчване, ние имаме лампата за таван за вашето работно място.

KAPPELAND/HEMMA висяща лампа.  
Ø45 см.
Ратан/бяло 995.257.87  Виж цена

KAPPELAND/HEMMA висяща лампа.  
Ø29 см.
Ратан/бяло 195.256.30   Виж цена

BLÅSVERK висяща лампа.
Ø37 см.
Бежово 605.209.03   Виж цена

Осветление и аксесоари

Работно осветление

NYMÅNE лампион/лампа за четене. 
В170 см.

Бяло 803.367.58     Виж цена 

FORSÅ работна лампа. 
В35 см.
Никелиран

Черно
Бяло

801.467.63  Виж цена 
304.391.17   Виж цена 
001.467.76    Виж цена

NÄVLINGE LED настолна лампа 
В52 cм
Черно
Бяло

804.044.22  Виж цена 
504.049.18    Виж цена

NYMÅNE лампион с 3 спот лампи. 
В160 см.

Бяло 804.554.83   Виж цена 

NYMÅNE работна лампа с 
безжично зареждане, В67 см.
Бяло 104.486.03      Виж цена 

HEKTAR лампион с 3 спот лампи. 
В176 см.

Кафяво-червено
Тъмносиво

505.774.62  Виж цена 
203.936.00  Виж цена

HEKTAR работна лампа с безжично 
зареждане, В70 см.
Тъмносиво 603.234.36    Виж цена

MODERMOLN работна лампа. 
В60 см.
Хромиран   005.464.54   Виж цена

LÖVMÅNAD работна лампа. 
В30 см.
Черно 505.184.39    Виж цена

Лампи за четене/под
Нашите лампиони с гъвкави глави позволяват да насочите светлината 
направо към това, което четете. Идеални са за всекидневна или уютен кът с 
фотьойли, където служителите могат да работят в спокойна атмосфера.

Настолни лампи
Нашите настолни лампи ви помагат да се съсредоточите върху задачите, 
които ви предстоят, като освен това се предлагат в различни стилове, така че 
да паснат на вашия. За ефективно осветление изберете лампа с гъвкаво рамо 
и глава, за да насочите светлината точно там, където ви е необходима.

RÖDFLIK лампион/лампа за четене. 
В140 см.
Светлобежово 605.619.36  Виж цена 
Сиво-зелено     905.635.71  Виж цена

TERTIAL работна лампа. 
Макс. 13 W.
Бяло

Светлосиньо
Тъмносиво

703.554.55

503.553.95

205.042.88

Виж цена Виж цена

Виж цена

SAMBORD настолна лампа.
В46 см.

Черно/бяло 005.869.49
Виж цена

https://www.ikea.bg/products/skurup-visyashta-lampa/80407114
https://www.ikea.bg/products/nymane-led-lampa-za-tavan-45-sm/60526047
https://www.ikea.bg/products/forsa-rabotna-lampa/30439117
https://www.ikea.bg/products/forsa-nastolna-lampa/80146763
https://www.ikea.bg/products/forsa-nastolna-lampa/00146776
https://www.ikea.bg/products/skurup-visyashta-lampa/80397394
https://www.ikea.bg/products/skymningen-visyashta-lampa/40528354
https://www.ikea.bg/products/agunnaryd-visyashta-lampa-3-krushki/30342163
https://www.ikea.bg/products/kappeland-hemma-visyashta-lampa/99525787
https://www.ikea.bg/products/kappeland-hemma-visyashta-lampa/19525630
https://www.ikea.bg/products/nymane-led-visyashta-lampa-38-sm/40488447
https://www.ikea.bg/products/bunkeflo-visyashta-lampa/60488390
https://www.ikea.bg/products/bunkeflo-visyashta-lampa/20559172
https://www.ikea.bg/products/blasverk-visyashta-lampa/60520903
https://www.ikea.bg/products/nymane-spot-lampa-za-tavan-1-krushka/00424787
https://www.ikea.bg/products/nymane-spot-lampa-za-tavan-4-krushki/80415086
https://www.ikea.bg/products/nymane-spot-lampa-za-tavan-4-krushki/70337701
https://www.ikea.bg/products/skurup-lampa-za-tavan-s-3-spota/10395925
https://www.ikea.bg/products/modermoln-rabotna-lampa/00546454
https://www.ikea.bg/products/lovmanad-rabotna-lampa/50518439
https://www.ikea.bg/products/navlinge-led-rabotna-lampa/80404422
https://www.ikea.bg/products/navlinge-led-rabotna-lampa/50404918
https://www.ikea.bg/products/nymane-rabotna-lampa-s-bezzhichno-zarezhdane/10448603
https://www.ikea.bg/products/hektar-rabotna-lampa-s-bezzhichno-zarezhdane/60323436
https://www.ikea.bg/products/nymane-lampion-lampa-za-chetene/80336758
https://www.ikea.bg/products/nymane-lampion-s-3-spot-lampichki/80455483
https://www.ikea.bg/products/rodflik-lampion-lampa-za-chetene/60561936
https://www.ikea.bg/products/rodflik-lampion-lampa-za-chetene/90563571
https://www.ikea.bg/products/hektar-lampion-s-3-spot-lampi/50577462
https://www.ikea.bg/products/hektar-lampion-s-3-spot-lampichki/20393600
https://www.ikea.bg/products/tertial-rabotna-lampa/70355455
https://www.ikea.bg/products/tertial-rabotna-lampa/50355395
https://www.ikea.bg/products/tertial-rabotna-lampa/20504288
https://www.ikea.bg/products/sambord-nastolna-lampa/00586949
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Осветление и аксесоари

Декоративно осветление

DEJSA настолна лампа,  
В28 см.
Бежово 904.049.83

ÅRSTID лампион.
В155 см.
Месинг/бяло 003.213.17
Никелиран/
бяло 601.638.62 

BLÅSVERK настолна лампа.
В36 см.
Бежово 705.209.26
Синьо 605.012.59

LAUTERS лампион. 
В119–151 см.
Ясен/бяло 304.050.42

BLIDVÄDER настолна лампа. 
В50 см.
Бежово 805.012.58

ÖKENSAND лампион. 
В154 см.
Бук/бяло 005.415.26

ÅRSTID настолна лампа.
В55 см.
Месинг/бяло 303.213.73
Никелиран/
бяло 702.806.34

SINNERLIG лампион. 
В127 см.
Бамбук 305.012.13

Настолни лампи
Понякога настолните лампи са точно това, от което се нуждае една стая, за да 
изглежда по-уютна. С правилния избор можете да създадете впечатление или 
да придадете индивидуалност на работното си място.

Асортиментът на ИКЕА предлага богат избор от аксесоари като кабели, зарядни устройства, контакти, държачи 
за кабели и много други, които да направят работното ви място ефективно и удобно. А ако желаете да 
подобрите качеството на въздуха, можете да добавите и пречистватели за въздух.

MÅNALG стенна лампа.
Ш35xВ29 см. 
Острица 604.846.98

SINNERLIG стенна лампа. 
Ш19xВ34 см.

Бамбук 705.512.15

VARMBLIXT LED стенна лампа. 
Ø50 см.

Бяло 605.314.64

NYMÅNE стенна лампа, свети 
нагоре/надолу, В15 см, Ø7 cм

603.978.61
Антрацит 204.152.11 Виж цена

Лампи за стенен монтаж
Стенните лампи не заемат място на пода и могат да осветят ъглите дори на най-
оскъдно осветените помещения. Те също така добавят акцент и спомагат за 
създаването на топла и приветлива атмосфера на работното ви място.

Лампиони
Лампите, поставени на за пода, допълват цялостното осветление на работното 
място, като помагат да се намалят отблясъците и същевременно да се подобри 
атмосферата. Те са добър избор за осветяване на тъмни ъгли или за създаване 
на уютно кътче с фотьойли за отдих.

Осветление и аксесоари

Аксесоари и пречистватели за въздух

KALKSTUFF органайзер за кабели,
к-т от 3 
Тъмносиво 305.557.05  Виж цена
Бяло 605.557.04  Виж цена

SJÖSS 30W USB зарядно с 1 изход 

Бяло 005.800.37 Виж цена

SJÖSS 45W USB зарядно с 2 изхода 

Бяло 805.800.38  Виж цена

HORNFEL удължаващ кабел, 1.8 м

Тъмносиво 205.145.22   Виж цена
Жълто 705.556.85   Виж цена

Сиво 405.811.10 Виж цена

RUNDHULT USB-C към USB-C, 
1.5 м/100W.

Тъмносиво  005.811.07  Виж цена

LILLHULT USB-C към USB-C, 1.5 м

Сиво 405.810.92   Виж цена 

HAVSKÅL, USB поставка, к-т от 2  

Черно/жълто   405.372.83    Виж цена

KOPPLA разклонител с 3 гнезда,
 к-т от 2 
Бяло 804.120.16  Виж цена

KOPPLA разклонител с 4 гнезда, 2 
USB входа
Бяло
Черно/бяло

902.808.26  Виж цена 
204.642.54    Виж цена

Виж цена

Виж цена

Виж цена
Виж цена Виж цена

Виж цена

Виж цена

Виж цена Виж цена Виж цена

Виж цена

Виж цена

Виж цена Виж цена Виж цена

KOPPLA разклонител с ключ, 6 гнезда 
Бяло   004.120.15        Виж цена

LILLHULT USB-A към lightning, 1.5 м. 

Тъмносиво      405.811.05     Виж цена

LILLHULT USB-C към lightning, 1.5 м. 
Бяло

FÖRNUFTIG пречиствател за въздух,
31x45 см
Бяло 504.619.37 Виж цена

STARKVIND пречиствател за въздух, 
смарт, 51х19х53 см.

UPPÅTVIND пречиствател за въздух.
22х12х28 см.

Черно 104.880.62 Виж цена

LADDA акумулаторна батерия. 
750mAh.
AAA 1,2V 905.098.19 Виж цена

LADDA акумулаторна батерия. 
2450mAh.
AA 1,2V 505.046.92 Виж цена

STENKOL зарядно устройство за 
батерии, за 4 батерии.

904.969.54 Виж цена

LIVBOJ безжично зарядно 
устройство
Бяло 704.652.46 Виж цена

Черно 904.652.45 Виж цена

Бяло 104.982.21 Виж цена Бяло

Черно

504.619.42 Виж цена

605.020.13 Виж цена

STARKVIND маса с пречиствател на 
въздух, височина 55 см.
Бяло/дъб

Черно/дъб

804.619.45 Виж цена

805.019.51 Виж цена

https://www.ikea.bg/products/dejsa-nastolna-lampa/90404983
https://www.ikea.bg/products/blasverk-nastolna-lampa/70520926
https://www.ikea.bg/products/blasverk-nastolna-lampa/60501259
https://www.ikea.bg/products/blidvader-nastolna-lampa-50-sm/80501258
https://www.ikea.bg/products/arstid-nastolna-lampa/30321373
https://www.ikea.bg/products/arstid-nastolna-lampa/70280634
https://www.ikea.bg/products/manalg-stenna-lampa-fiksiran-montazh/60484698
https://www.ikea.bg/products/sinnerlig-stenna-lampa-fiksiran-montazh-rachno-izraboteno/70551215
https://www.ikea.bg/products/varmblixt-led-stenna-lampa/60531464
https://www.ikea.bg/products/nymane-stenna-lampa-sveti-nagore-nadolu/60397861
https://www.ikea.bg/products/nymane-stenna-lampa-sveti-nagore-nadolu/20415211
https://www.ikea.bg/products/arstid-lampion/00321317
https://www.ikea.bg/products/arstid-lampion/60163862
https://www.ikea.bg/products/lauters-lampion/30405042
https://www.ikea.bg/products/okensand-lampion/00541526
https://www.ikea.bg/products/sinnerlig-lampion-rachno-izraboteno/30501213
https://www.ikea.bg/products/kalkstuff-organaizer-za-kabeli-k-t-ot-3/30555705
https://www.ikea.bg/products/havskal-usb-postavka-k-t-ot-2/40537283
https://www.ikea.bg/products/koppla-razklonitel-s-4-gnezda-2-usb-vhoda/90280826
https://www.ikea.bg/products/koppla-razklonitel-s-klyuch-6-gnezda-2-br-k-t/00412015
https://www.ikea.bg/products/sjoss-usb-zaryadno-45w-s-2-izhoda-barzo-zarezhdane/80580038
https://www.ikea.bg/products/lillhult-usb-a-kam-lightning/40581105
https://www.ikea.bg/products/lillhult-usb-c-kam-lightning/40581110
https://www.ikea.bg/products/rundhult-usb-c-kam-usb-c/00581107
https://www.ikea.bg/products/lillhult-usb-c-kam-usb-c/40581092
https://www.ikea.bg/products/stenkol-zaryadno-ustroistvo-za-baterii/90496954
https://www.ikea.bg/products/ladda-akumulatorna-bateria/50504692
https://www.ikea.bg/products/livboj-bezzhichno-zaryadno-ustroistvo/70465246
https://www.ikea.bg/products/livboj-bezzhichno-zaryadno-ustroistvo/90465245
https://www.ikea.bg/products/koppla-kontakt-zazemen-3-gnezda-2-br-k-t/80412016
https://www.ikea.bg/products/koppla-razklonitel-s-4-gnezda-2-usb-vhoda/20464254
https://www.ikea.bg/products/hornfels-udalzhavasht-kabel/20514522
https://www.ikea.bg/products/hornfels-udalzhavasht-kabel/70555685
https://www.ikea.bg/products/sjoss-usb-zaryadno-30w-s-1-izhod-barzo-zarezhdane/00580037
https://www.ikea.bg/products/uppatvind-vazduhoprechistvatel/10498221
https://www.ikea.bg/products/fornuftig-vazduhoprechistvatel-31x45-sm/50461937
https://www.ikea.bg/products/fornuftig-vazduhoprechistvatel-31x45-sm/10488062
https://www.ikea.bg/products/starkvind-vazduhoprechistvatel/50461942
https://www.ikea.bg/products/starkvind-vazduhoprechistvatel/60502013
https://www.ikea.bg/products/starkvind-masa-s-prechistvatel-na-vazduh/80461945
https://www.ikea.bg/products/starkvind-masa-s-prechistvatel-na-vazduh/80501951
https://www.ikea.bg/products/kalkstuff-organaizer-za-kabeli-k-t-ot-3/60555704
https://www.ikea.bg/products/ladda-akumulatorna-bateria-aaa-4br-v-k-t/90509819
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Допълнителни аксесоари за фоайе

TJUSIG закачалка, 78 см

Бяло 602.917.08 Виж цена

Виж ценаЧерно 201.526.34Черно 802.917.07 Виж ценаЧерно 402.426.53

Виж ценаВиж цена

Виж цена

TJUSIG закачалка, 60 см

Бяло 702.426.56 Бяло 401.526.33

Виж цена

 

 Виж цена Виж цена400.313.73

KLYKET сгъваема кука, 3 бр. в к-т  GALTBOX закачалка с 3 кукички,
самозалепваща

BLECKA кукички, 4 бр. в к-т 

Бяло 105.637.11
Алуминий/
бежово 505.035.98 Никелирани

TJUSIG закачалка за шапки,
79х32х25 см

SPRUTTIG закачалка, 10 бр. в к-т  

Виж ценаЧерно 203.170.79 Виж ценаБяло 002.914.19

STAJLIG закачалка, 5 бр. в к-т  BUMERANG закачалка, 8 бр. в к-т  

Виж ценаЧерно 202.385.34

Виж ценаНатурално 302.385.43
Виж ценаБяло 702.385.41

Виж цена

ÄLGANÄS закачалка за шапки и 
палта, височина 173 см

Черно 905.858.94Виж цена

EKRAR закачалка за шапки и 
палта, височина 169 см
Бяло 104.155.94 Виж цена

BONDSKÄRET закачалка за 
шапки и палта, височина 175 см
Черно 705.590.23

Виж цена

BÄNGBULA кукичка,  2 бр. в к-т

Черно 204.115.43

BUMERANG закачалка за палта  

904.442.67  Виж цена
Естествен
цвят

PORTIS закачалка, 90 см

Черно 600.997.91 Виж цена

Виж цена

VATTENVERK изтривалка за 
употреба на закрито, 60x90 см
Тъмносиво 005.170.17

https://www.ikea.bg/products/spruttig-zakachalka-10-br-k-t/20317079
https://www.ikea.bg/products/bumerang-zakachalka-8-br-v-k-t/20238534
https://www.ikea.bg/products/bumerang-zakachalka-naturalen-tsvyat-8-br-v-k-t/30238543
https://www.ikea.bg/products/bumerang-zakachalka-8-br-v-k-t/70238541
https://www.ikea.bg/products/alganas-zakachalka-za-shapki-i-palta/90585894
https://www.ikea.bg/products/ekrar-zakachalka-za-shapki-i-palta/10415594
https://www.ikea.bg/products/bondskaret-zakachalka-za-shapki-i-palta/70559023
https://www.ikea.bg/products/galtbox-zakachalka-s-3-kukichki-samozalepvasht/10563711
https://www.ikea.bg/products/klyket-sgavaema-kuka/50503598
https://www.ikea.bg/products/blecka-zakachalka-za-stena-4-br-v-k-t/40031373
https://www.ikea.bg/products/tjusig-zakachalka/60291708
https://www.ikea.bg/products/tjusig-zakachalka-za-vrata-stena-60-sm-byalo/70242656
https://www.ikea.bg/products/bangbula-kukichka-2-br-k-t/20411543/
https://www.ikea.bg/products/tjusig-zakachalka-za-shapki/40152633
https://www.ikea.bg/products/bumerang-zakachalka-za-palta/90444267
https://www.ikea.bg/products/portis-zakachalka/60099791/
https://www.ikea.bg/products/tjusig-zakachalka/80291707
https://www.ikea.bg/products/tjusig-zakachalka-za-vrata-stena-60-sm-cherno/40242653
https://www.ikea.bg/products/tjusig-zakachalka-za-shapki/20152634
https://www.ikea.bg/products/stajlig-zakachalka-za-upotreba-na-zakrito-otkrito-5-br-v-k-t/00291419
https://www.ikea.bg/products/vattenverk-iztrivalka-za-upotreba-na-zakrito-60x90-sm/00517017?snr_campaign=AI_search&query=00517017
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Подобряването на офис пространството с внимателно подбрана 
декорация на стените и зеленина може да е точно това, от което се 
нуждаете, за да направите пространството си по-приветливо, удобно 
и вдъхновяващо. Голяма щампа с вдъхновяващ мотив, послание в 
рамка, което да отразява мисията на вашата компания, или огледало, 
което да добави както стил, така и практическо приложение - подобни 
малки детайли могат да окажат голямо влияние. Когато включите и 
няколко растения и саксии, не само подчертавате естетическия вид, 
но и правите средата по-жива и хармонична.

Озеленяване 
и декорация
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Озеленяване и декорация Озеленяване и декорация

Поканете природата 
на работното си място

Позволете на зеленината да работи с вас и да вдъхне живот със своите свежи 
цветове. Изберете любимите си растения, от малки до големи, и ги 
комбинирайте с подходящи саксии от нашата богата селекция, за да създадете 
стил и визия, които да хармонизират с вашия офис. Ако търсите растения, 
които не изискват особена поддръжка, изкуствената зеленина може да е 
идеалният избор - този тип растения изглеждат свежи и остават щастливи, без 
да се нуждаят от слънчева светлина или поливане.

Отглеждайте страхотни идеи 
в своя зелен оазис
Добавете зеленина с малки 
растения на бюрото или рафта 
или използвайте големи видове 
растения, за да внесете 
впечатляващо усещане. 
Големите растения или няколко 
малки в комплект също могат 
да бъдат функционални по 
неочакван начин - можете да ги 
използвате като пищни 
прегради за стая, за да 
преградите частично дадена 
зона, създавайки усещане за 
уединение във вашия собствен 
спокоен оазис.
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Озеленяване и декорация

Декорация за стена

Придайте на стените си функционалност и стил!
Там, където има стена, има възможност да обогатите атмосферата на 
работното си място, като същевременно добавите и практични 
ползи. Независимо дали става въпрос за място на стената във 
фоайето, заседателната зала или кухнята, нашият асортимент 
включва голямо разнообразие от декорации за стена, които ще ви 
помогнат да завършите работното си пространство.

Озеленяване и декорация

Рамки за стена
Едно послание или мотив в рамка 
може да превърне стената в 
обект на интерес. Рамките 
LOMVIKEN и RÖDALM се предлагат 
в елегантен дизайн, който лесно 
се вписва в повечето офис 
пространства. Идеални са за 
рамкиране на вдъхновяващи 
цитати, информационни 
материали или произведения на 
изкуството.

Рамки за снимки
Малка стояща рамка като 
FIKONTRÄD е идеална за 
показване на информация в 
трапезария или на рецепция.

Декорации
Разбира се, че ще изложите на 
показ вещите, които харесвате. 
Перваза за картини MOSSLANDA 
е идеален начин, по който да 
покажете картини, снимки и 
други любими предмети. 
Използвайте няколко и 
създайте цяла стена от 
изобретения на изкуството и 
спомени.

Стенни часовници
Всяка стая в офиса се нуждае от 
часовник на стената. 
Асортиментът ни включва 
разнообразни стенни часовници, 
които придават характер и 
практичност на работното място. 
Стенният часовник BRAVUR е 
идеален за големи, отворени 
пространства като фоайето или 
офисната столова. По-малките 
стенни часовници BONDIS и PUGG 
са идеални за заседателни зали и 
коридори.

Огледала
Доброто огледало е от 
съществено значение, за да се 
уверите, че прическата и 
облеклото ви изглеждат добре, 
когато пристигате в офиса или 
излизате от него. Непреходният 
стил на огледалата LINDBYN и 
NISSEDAL идва в различни 
форми и размери и е идеално 
допълнение към всеки дрешник.

Снимки и творби
Имате голяма празна стена? 
Картините с рамки PJATTERYD 
предлагат разнообразни мотиви, 
така че можете да изберете 
подходящия за вашия офис, 
всекидневна или приемна - 
всички те са с големи размери, 
за да направят впечатление.
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Саксии, аксесоари за растения и изкуствени растения

IKEA PS 2002 лейка, бяло. 

1.2л 602.899.46 Виж цена
SATSUMAS цветарник, бамбук/бяло. 

70 см        902.581.56 Виж цена
78 см 402.581.54 Виж цена

FEJKA изкуствено саксийно растение, за 
употреба на закрито/открито, плачеща смокиня
21 см 704.915.75 Виж цена

FEJKA изкуствено саксийно растение, 
за употреба на закрито/открито, висяща папрат
12 см 105.486.31 Виж цена

KLARBÄR саксия с чинийка, 
за употреба на закрито/открито

12 см, кафяво 405.084.26 Виж цена

PERSILLADE кашпа, тъмносиво.
Виж цена

19 см 903.467.66 Виж цена
24 см 103.467.65 Виж цена

PUGG стенен часовник, неръждаема стомана.

32 см  905.408.53 Виж цена

NISSEDAL огледало. 
Черно
65×65 см 503.203.20 Виж цена
65×150 см 703.203.19 Виж цена
Бяло
65×65 см 203.203.12 Виж цена
65×150 см 103.203.17 Виж цена

BONDIS стенен часовник, черно.

38 см 105.430.92 Виж цена

BRAVUR стенен часовник, черно. 

59 см 605.404.73 Виж цена

LINDBYN огледало, черно.

60×120 см 304.586.10 Виж цена

LOMVIKEN рамка, черно. 

30×40 см 502.867.69 Виж цена

40×50 см 702.867.68 Виж цена

50×70 см 702.867.73 Виж цена

RÖDALM рамка 
Черно

30×40 см 205.489.18 Виж цена

40×50 см 905.489.10 Виж цена

Бяло

30×40 см 405.489.22 Виж цена

40×50 см 805.489.15 Виж цена

CHILISTRÅN висяща кашпа, 
за употреба на закрито/открито бяло.

 12 см         704.922.64 Виж цена

FRIDFULL кашпа.

12 см 901.558.70 Виж цена
24 см 705.134.12 Виж цена

Декорация за стена

FEJKA изкуствено саксийно растение,
за употреба на закрито/открито/Зебрина
12 см 605.465.78 Виж цена

FEJKA изкуствено саксийно растение,
за употреба на закрито/открито, Монстера
19 см 403.952.88 Виж цена

FEJKA изкуствено саксийно растение, 
за употреба на закрито/открито, Палма Areca
12 см 305.084.03 Виж цена

FEJKA изкуствено саксийно растение, 
за употреба на закрито/открито, висящ евкалипт
9 см 704.668.11 Виж цена

12 см 003.157.26

15 см, сиво-кафяво 805.084.29 Виж цена

FEJKA изкуствено цвете в саксия, за 
употреба на закрито/открито, трева
28х7х42 см 105.084.56 Виж цена

FEJKA изкуствено саксийно растение, 
за употреба на закрито/открито, трева
9 см 004.339.42 Виж цена

FEJKA изкуствено растение за стенен монтаж, 
за употреба на закрито/открито, зелено/виолетово
26x26 см 505.465.69 Виж цена

FIKONTRÄD рамка, бяло. 

10×15 см 605.187.16 Виж цена

BJÖRNAMO арт печат върху кухо дърво, 2бр/к-т

20x30 см Виж цена

BLODLÖNN огледало, 30х30 см, 4бр/к-т.

305.423.79 Виж цена

PJÄTTERYD картина, ваза със слънчогледи. 

70x100 см 805.789.12 Виж цена

MOSSLANDA перваз за картина, дължина 55 см 

Черно Виж цена305.332.14 202.917.67

Бяло Виж цена402.917.66

Цвят дъб Виж цена805.898.35

https://www.ikea.bg/products/chilistran-visyashta-kashpa-12-sm/70492264
https://www.ikea.bg/products/fridfull-kashpa/90155870
https://www.ikea.bg/products/fridfull-kashpa-voden-zyumbyul-24-sm/70513412
https://www.ikea.bg/products/klarbar-saksia-s-chiniika-za-upotreba-na-zakrito-otkrito/40508426
https://www.ikea.bg/products/persillade-kashpa/00315726
https://www.ikea.bg/products/persillade-kashpa/90346766
https://www.ikea.bg/products/persillade-kashpa/10346765
https://www.ikea.bg/products/ikea-ps-2002-leika/60289946
https://www.ikea.bg/products/satsumas-tsvetarnik/90258156
https://www.ikea.bg/products/satsumas-tsvetarnik/40258154
https://www.ikea.bg/products/fejka-izkustveno-saksiino-rastenie-monstera-za-upotreba-na-zakrito-otkrito/40395288
https://www.ikea.bg/products/fejka-izkustveno-saksiino-rastenie-12-sm/30508403
https://www.ikea.bg/products/fejka-izkustveno-saksiino-rastenie/70466811
https://www.ikea.bg/products/fejka-izk-saksiino-rast-za-zakrito-otkrito-placheshta-smokinya/70491575
https://www.ikea.bg/products/fejka-izk-saksiino-rastenie-za-upotr-na-zakr-otkr-visyasht-paprat/10548631
https://www.ikea.bg/products/fejka-izk-saksiino-rastenie-za-upotr-na-zakr-otkr-zebrina/60546578
https://www.ikea.bg/products/lomviken-ramka-30x40-sm/50286769
https://www.ikea.bg/products/lomviken-ramka-40x50-sm/70286768
https://www.ikea.bg/products/lomviken-ramka-50x70-sm/70286773
https://www.ikea.bg/products/rodalm-ramka/20548918
https://www.ikea.bg/products/rodalm-ramka/90548910
https://www.ikea.bg/products/rodalm-ramka/40548922
https://www.ikea.bg/products/rodalm-ramka/80548915
https://www.ikea.bg/products/bravur-stenen-chasovnik/60540473
https://www.ikea.bg/products/bondis-stenen-chasovnik-38-sm/10543092
https://www.ikea.bg/products/pugg-stenen-chasovnik-32-sm/90540853
https://www.ikea.bg/products/lindbyn-ogledalo-60x120-sm/30458610
https://www.ikea.bg/products/nissedal-ogledalo/50320320
https://www.ikea.bg/products/nissedal-ogledalo/70320319
https://www.ikea.bg/products/nissedal-ogledalo/20320312
https://www.ikea.bg/products/nissedal-ogledalo/10320317
https://www.ikea.bg/products/klarbar-saksia-s-chiniika-za-upotr-na-zakr-otkr-/80508429
https://www.ikea.bg/products/fejka-izkustveno-saksiino-rastenie-za-upotreba-na-zakrito-otkrito-treva/00433942
https://www.ikea.bg/products/fejka-izkustveno-rastenie-stenen-montazh-za-upotr-na-zakr-otkr-/50546569
https://www.ikea.bg/products/blodlonn-ogledalo-30x30-sm/30542379
https://www.ikea.bg/products/bjornamo-art-pechat-varhu-kuho-darvo-yaitsa-2-br-v-k-t/30533214
https://www.ikea.bg/products/pjatteryd-kartina-vaza-s-dvanadeset-slanchogleda/80578912
https://www.ikea.bg/products/fikontrad-ramka/60518716
https://www.ikea.bg/products/fejka-izkustveno-tsvete-v-saksia/10508456
https://www.ikea.bg/products/mosslanda-pervaz-za-kartina/20291767
https://www.ikea.bg/products/mosslanda-pervaz-za-kartina/40291766
https://www.ikea.bg/products/mosslanda-pervaz-za-kartina/80589835
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MITTZON шумоизолиращ панел за бюро, 
В72хШ125хД8см.  
405.282.12

Виж цена

Голямото разнообразие от услуги, които предлагаме, ви дава свободата да 
решите каква част от работата желаете да свършите сами и за каква част 
от нея бихте искали да се погрижим ние. 

По-долу ще намерите всички услуги, които бихме могли да ви предложим.

Услуги

Събиране от място
Спестете време при следващото си пазаруване. 
Подгответе списък с артикулните номера на 
мебелите, които желаете да закупите, ние ще ги 
съберем и ще ви ги доставим до дома или офиса.

Монтаж
Всички наши продукти са предназначени за 
самостоятелен монтаж, но ще се радваме да 
сглобим покупките ви вместо вас.

Финансова услуга
В магазин ИКЕА може и да закупите желаните от 
вас продукти чрез стоков кредит на изплащане 
на равни месечни вноски при изгодни условия. 
Повече информация ще получите в зона 
Финансова услуга в Мебелен салон и на IKEA.bg

Доставка
Независимо дали пазарувате в магазин ИКЕА 
или онлайн, или колко голяма е покупката ви, 
ние ще поемем оттук и ще ви я доставим до 
дома или офиса ви.

Поръчай и вземи
Спестете време, като поръчате онлайн. Ние 
ще съберем и приготвим всички избрани от 
вас продукти, за да можете лично да ги 
вземете от наш обект в удобно за вас време.

Поръчай онлайн и вземи от мобилен хъб 
Спестете време, като поръчате онлайн. Ние ще 
съберем и приготвим всички избрани от вас 
продукти и ще ги доставим безплатно до Стара 
Загора, Плевен, Благоевград и Хасково, за да 
можете лично да ги вземете от мобилен хъб.

Възможно е външно сходство и/или сходство в параметрите 
между отделни/различни продукти (напр. от една/подобна 
серия и т.н.) – всеки отделен продукт има уникален артикулен 
номер, независимо от евентуални сходства с други продукти. 
Снимките са с илюстративна цел и е възможно разминаване с 
реалните продукти в магазина. Декорацията и аксесоарите не 
са включени в цената на артикулите. Пълна информация за 
продуктовите характеристики на всеки артикул ще намерите в 
магазин ИКЕА. Предварително поднасяме нашите извинения в 
случай на допуснати печатни грешки.

ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

Възможно е някои от продуктите в брошурата да не са налични в магазини 
ИКЕА и/или онлайн магазин ИКЕА и приложението IKEA Bulgaria към определен 
момент, поради изчерпване на количествата, промяна в асортимента или други 
причини. Възможно е дадени продукти да бъдат спирани от продажба за 
постоянно. Възможни са грешки в описанията, разлики в предлагания 
асортимент и цените на продуктите в различните търговски обекти - магазини 
ИКЕА, Центрове за поръчки ИКЕА, онлайн магазин ИКЕА и приложението IKEA 
Bulgaria. За проверка на наличностите на продуктите и актуална информация 
може да се свързвате с нас на безплатния ни телефон 0800 45 800 или да 
проверите на място в магазини ИКЕА, онлайн магазин ИКЕА и приложението 
IKEA Bulgaria.
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Свържете се с нас 
С удоволствие ще ви съдействаме по всички въпроси, свързани с вашия бизнес. 
Нуждаете се от нашата помощ или бихте искали да подадете запитване? 
Можете да се свържете с нашия отдел Бизнес клиенти на B2BSofia@ikea.bg.

За допълнителни въпроси можете да се свържете директно 
с любимия си магазин ИКЕА на IKEA.bg.

https://www.ikea.bg/
https://www.ikea.bg/products/mittzon-shumoizolirasht-panel-za-byuro/40528212
https://www.ikea.bg/customer-support/contact-us/


Подходящи са за пространства за съвместна работа и 
заседателни зали, които трябва лесно да се адаптират 
към различни нужди. 

MITTZON   
сгъваема маса с колелца. 
140×70 cм, бяло. 
205.279.54   Виж цена

©
 Inter IKEA System

s B.V. 2024

https://www.ikea.bg/products/mittzon-sgavaema-masa-s-koleltsa/20527954
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